Register your product and get support at 6031 series
www.philips.com/welcome

Brukerveiledning

43PUS6031
49PUS6031
55PUS6031

PHILIPS



nobotd ___________|
Sikkerhetsinformasjon ............cccocoeiiiiiiiiniee. 2
Markeringer pa produktet .............ccccooviiiiiinninnne 2
Miljginformasjon ... 3
FUNKSJONET ... 4
Tilbehgr som falger med ..., 4
Ventemodusvarsler.............cccoooviiiiiiniiiniinien, 4
TV-kontroll og betjening...........cccocvieiiiieiinieeenn 4
Sette inn batterier i fiernkontrollen.......................... 5
Koble Til Stram ..o 5
Antennetilkobling ... 5
Varsling ...coee i 5
SPEeSIfiKASION .....eiiiiiiieiieci e 6
Fjernkontroll............oooiiiii s 7
TIKODIINGET ... 8
SIA PA/AV....eei e 9
Farstegangsinstallasjon.............ccccoocoiiiiininne 9
Medieavspilling via USB-inngang............c.ccccoc..... 11
Opptak av programmer............ccocveeeveenreeneeneeennn 11
Tidsskift-0pptak .......cccceveiiiiiiiiiiieccee 11
Jyeblikkelig opptak ........ccceiiiiiiiiiiii 11
Se opptak av programmer ...........cccceeeeeieeneeenn 12
Opptakskonfigurasjon.............cccoceeiieieiieeienene. 12
Meny for medieleser...........cccoooeeiiiiiiiiieeeee 12
CEC og CEC RC Passthrough..........cccccocvennennne. 13
Innhold i TV-menyen..........ccccoeoiiiiiiiiiniineeenn 14
Generell TV Betjening .......cccocovviiiieiiciiececee 18
Bruk kanal listen ..........ccccooiiiiiniiiiieiee e, 18
Konfigurerer foreldre innstillinger.............c.ccccoc..... 18
Elektronisk Programguide (EPG) ............cccocoeeee. 18
Tekst-TV-Tjenester .......ccooviiiiiiiiieeieeeee 19
Programvareoppdatering............cccocvevieiiiennennnn. 19
Feilsakingstips.......cocvovviiiiiii 19
Typiske Visningsmoduser For PC-Inngang .......... 20
AV og HDMI signal Kompatibilitet......................... 21
Stettede Vdeofilformater for USB-Modus............. 22
Stettede Bildefilformater for USB-Modus ............. 22
Stottede Audiofilformater for USB-Modus ............ 23
Stottede DVI-Oppl@sninger ..........cccceveverieennennn. 23
Kompatibilitet...........ccooiiiii 24
Tradlgs Tilkobling .......ccocviiiiiiiiiece 25
Lyd-/Videodeling .........ccoverieeiiiiiiiiiee e 27
Installere av Nero MediaHome...................ccoeee. 27
Internett portal .........cccoooviiiiiiie e 28
HBBTV System.......cccoiiiiiiiiiiieieceec e 29

Norsk -1-



Sikkerhetsinformasjon

FORSIKTIG

FARE FOR ELEKTRISK ST@T

APNE IKKE

FORSIKTIG: FOR A REDUSERE FAREN FOR ELEKTRISK
ST@T MA ALDRI DEKSELET (ELLER BACK)
FJERNES.
INGEN DELER SOM KAN REPARERES INNVENDIG.
OVERLAT VEDLIKEHOLD TIL KVALIFISERT
SERVICEPERSONELL.

| ekstremveer (stormer, lyn) og lange perioder uten
aktivitet (ferie), ma du koble apparatet fra stremnettet.
Stepselet brukes til & koble apparatet fra stremnettet, og
derfor ma det veere lett tilgjengelig. Hvis TV-apparatet er ikke
koblet galvanisk fra nettet, vil enheten fortsatt trekke stram for
alle situasjoner, selv om TV-en er i standbymodus eller slatt av.
Merk: Folg instruksjonene pa skjermen for & betjene de
relaterte funksjoner.

VIKTIG - Vennligst les disse
instruksjonene helt far du installerer
eller bruker

A ADVARSEL: Aldri la mennesker (inkludert
barn) med reduserte fysiske, sensoriske eller
mentale evner eller mennesker som mangler
erfaring og / eller kunnskap bruke elektriske
apparater uten tilsyn.

* Bruk dette TV-apparatet pa en heyde pa mindre enn
2000 meter over havet, pa tgrre steder og i omrader
med moderate eller tropiske klima.

TV-apparatet er beregnet for hjemmebruk og
lignende generell bruk, men kan ogsa brukes pa
offentlige steder.

La det veere 5 cm med fri plass rundt TV-en.
Ventilasjonen ma ikke hindres ved & dekke til eller
blokkere ventilasjonsapningene med gjenstander
som aviser, duker, gardiner osv.

Steopselet ma veere lett tilgjengelig. lkke plasser
TV, mabler etc. pa stremledningen. En skadet
streamkabel/stgpsel kan forarsake brann eller gi
deg elektrisk stgt. Handter kabelen med stgpselet,
ikke dra ut stepselet ved a dra i kabelen. Rgr aldri
strgmledningen nar du er vat pa hendene, da dette
kan fare til kortslutning eller elektrisk sjokk. Lag aldri
knute pa ledningen, og bind den aldri sammen med
andre ledninger. Nar kabelen er skadet, ma den
skiftes ut. Dette ma utfgres av kvalifiserte fagfolk.
Ikke utsett TV for drypp og sprut av veesker og ikke
plasser gjenstander fylt med vaeske, for eksempel
vaser, kopper, osv. pa eller over TV (f.eks. pa hyller
over enheten).

Ikke utsett TV-en for direkte sollys eller ikke plasser
apne flammer som f.eks. tente lys pa toppen av eller
i neerheten av TV-en.

Norsk

* |kke plasser varmekilder som panelovner , radiatorer,
osv. i neerheten av TV-apparatet.

* lkke plasser TV-en pa gulvet og skra flater.

» For & unnga fare for kvelning, hold plastposer
utilgjengelige for babyer, barn og husdyr.

* Fest stativet til TV-en forsiktig. Hvis stativet er
utstyrt med skruer, skru til skruene godt for & hindre
at TV-en vipper. Ikke stram skruene og monter
gummifestene riktig.

* lkke kast batteriene i ild eller sammen med farlige
eller brennbare materialer.

Advarsel: Batteriene ma ikke utsettes for stor varme,

som f. eks. sollys, ild o.l.

A Forsiktig

A Fare for elektrisk

sjokk
A veat Viktig
Vedlikehold vedlikeholdskomponent

Markeringer pa produktet

Felgende symboler brukes pa produktet som en
markgr for restriksjoner og advarsler og
sikkerhetsinstruksjoner . Hver forklaring skal bare

vurderes dersom har et relatert merke. Noter slik
sikkerhetsforbindelse til elektrisk jord.
elektrisk jord. Jordforbindelsen brukes til funksjonelle
Beskyttende jordforbindelse: Den markerte
markerte omradet(-ene) inneholder mynt eller

informasjon av sikkerhetsmessige grunner.
|:| Klasse ll-utstyr: Dette apparatet er utformet
Klasse ll-utstyr med funksjonell jording:
Dette apparatet er utformet pa en slik mate at
formal.
@ terminal er beregnet for tilkobling av
beskyttelsesjordleder tilknyttet
i
knappecellebatterier som kan skiftes av
brukeren.

Alvorlig skade eller dgd
risiko

Farlig spenning risiko

pa en slik mate at det ikke krever en
= det ikke krever en sikkerhetsforbindelse il
strgmledningene.

Farlig stremledende terminal: De(n) markerte
terminalen(e) er farlig stremledende under
normale driftsforhold.

Forsiktig, se bruksanvisningen: Det/de

Laserprodukt klasse 1:
Dette produktet inneholder
et Klasse 1-laserprodukt
som er trygt under rimelig
forutsigbare driftsforhold.

CLASS 1
LASER PRODUCT
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ADVARSEL

Batteriet ma ikke svelges, etsefare

Dette produktet eller tilbehgret som fglger med kan
inneholde et mynt-/knappecellebatteri. Hvis mynt-
knappecellebatteriet svelges, kan den forarsake
alvorlige brannskader pa bare 2 timer og fere til dgd.

Hold nye og brukte batterier vekk fra barn.

Hvis batterirommet ikke lukkes ordentlig, ma du
slutte a bruke produtet og holde det vekk fra barn.

Hvis du tror du kan ha svelget eller fatt en del inn i
kroppen, ma du be om umiddelbar medisinsk hjelp.

Advarsler om veggmontasje

* Les instruksjonene far du monterer TV-en pa
veggen.

» Veggmonteringssett er valgfritt. Du kan hente
settet fra din lokale forhandler, hvis det ikke falger
med TV-en.

* lkke monter TV-en pa et tak eller en skra vegg.

* Bruk spesifiserte veggmonteringsskruer og annet
tilbehar.

« Trekk til veggfesteskruene fast for a hindre at TV-
en faller. Ikke trekk til skruene for mye.

ADVARSEL

Plasser aldri et fijernsynsapparat pa et ustabilt
eller skratt sted. Fjernsynsapparatet kan falle og
forarsake alvorlig personskade eller ded. Mange
skader, spesielt til barn, kan unngéas ved a ta enkle
forholdsregler som for eksempel:

* Bruk av kabinetter eller stativer anbefalt av
produsenten av fijernsynsapparatet.

« « Bare bruk mgbler som sikkert klarer a gi statte
til flernsynsapparatet.

» Pase at fijernsynsapparatet ikke henger over
kanten til stattende mabler.

« Ikke plasser fijernsynsapparatet pa hgye mabler
(for eksempel skap, eller bokhyller) uten a forankre
bade mgbel og fiernsynsapparatet til en stotte.

« Ikke la fjjernsynsapparatet stéd pa stoff eller la
andre materialer ligge mellom TV-en og stettende
mgbler.

* Informer barn om faren ved & klatre pa mgbler
for & na fiernsynsapparatet eller dets kontroller.
Hvis ditt eksisterende fiernsynsapparat blir beholdt
og flyttes, skal du uansette felge instruksjonene
ovenfor.

ADVARSEL

Et apparat som er koblet til byggets jordingssystem
via streamnettet (eller koblet til et annet apparat som
igien er koblet til jording) og som er koblet til et
TV-apparat med en koaksialkabel, kan utgjere en
brannfare. Tilkobling til et TV-fordelingssystem ma
derfor gjgres gjennom en enhet som tilbyr elektrisk
isolasjon under et visst frekvensomrade (galvanisk
isolator, se EN 60728-11).

Miljginformasjon

Denne TV-en er utformet for & vaere miljgvennlig. For
a redusere energiforbruket, kan du gjere fglgende:

Hvis du setter Energisparing til Minimum,
Medium, Maksimum eller Auto, vil TV-en redusere
energiforbruket falgelig. Hvis du vil sette Baklys til
en fast verdi, kan du sette den som Egendefinert og
justere Baklys (under Energisparingen-innstillingen)
manuelt ved bruk av venstre- eller hgyreknappene pa
fiernkontroll. Instillingen deaktiveres nar du velger Av.
Merk: Tilgjengelige Energsparing-alternativer kan variere
avhengig av valgt Modus i Bilde-menyen.

Du finner innstillingene for Energisparing i
Bilde-menyen. Veer oppmerksom pa at enkelte
bildeinnstillingene vil veere utilgjengelige til & endres.

Hvis du trykker pa hgyreknappen mens alternativet
Auto eller valgt, eller venstreknappen mens
Egendefinert er valgt, vises meldingen "Skjermen vil
veere avi 15 sekunder." pa skjermen. Velg Ga videre
og trykk pa OK for a sla av skjermen umiddelbart. Hvis
du ikke trykker pa en knapp, vil skjermen sla seg av
om 15 sekunder Trykk pa en knapp pa fiernkontrollen
eller pa TV-en for a sla pa skjermen igjen.

Merk: Skjerm av-alternativet ikke er tilgjengelig hvis Modus
er satt til Spill.

Nar TV-en ikke er i bruk, kan du sla av eller koble den
fra stopselet. Dette vil ogsa redusere stremforbruket.
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* TV-en stotter Ultra HD (Ultrahgy opplgsning — ogsa
kient som 4K) som gir en opplgsning pa 3840 x 2160
(4K: 2K). Den tilsvarer 4 ganger opplgsningen til
Full HD-TV ved a doble antall piksler for Full HD-
TV bade horisontalt og vertikalt. Ultra HD-innhold
stottes av HDMI USB-innganger og over DVB-T2
og DVB-S2-sendinger.

* Fjernstyrt farge-TV

* Fullt integrert digital bakkesendt/kabel/satellitt TV
(DVB-T-T2/C/S-S2)

« Alternativet Fransat-installasjon

» HDMI-innganger til & koble til andre enheter med
HDMI-kontakter

» USB-inngang
» OSD menysystem

+ SCART-kontakten for eksterne enheter (for
eksempel DVD-spillere, PVR, videospill, etc.)

* Stereolydsystem

» Tekst-TV

« Tilkobling for hodetelefoner

» Automatisk programmering system

* Manuell innstilling

» Automatisk slukking etter atte timer.
* Dvaletimer

* Barnelas

+ Automatisk lyd demping nar der ikke er sending.
* NTSC-avspilling

* AVL (Automatisk volumbegrensning)
* PLL (Frekvenssgk)

» PC-inngang

* Spillmodus (valgfritt)

* Bilde av-funksjon

* Programmere opptak

* Programtidsskifte

 Ethernet (LAN) for Internett-tilkobling og service
+ 802.11n innebygd WIFI Support

* Lyd-/Videodeling

* HbbTV

Tilbehgr som felger med

* Fjernkontroll
« Batterier: 2 x AAA
* Instruksjonsmanual

* Veiledning for @ komme raskt i gang

Ventemodusvarsler

Hvis TVen ikke mottar inntakssignal (for eksempel
fra en antenne- eller HDMI-kilde) i 5 minutter, vil den
ga inn i ventemodus. Neste gang du slar den pa, vil
felgende melding vises: "TVen byttet til ventemodus
automatisk pa grunn av en lang periode uten
signal". Trykk OK for & fortsette.

Hvis TV-en er pa og ikke brukes pa en stund, vil den
ga inn i ventemodus. Neste gang du slar den pa, vil
felgende melding vises. "TVen byttet til ventemodus
automatisk pa grunn av en lang periode at noe ble
gjort"”. Trykk OK for & fortsette.

TV-kontroll og betjening

Med bruk av styrespaken kan du kontrollere TV-
funksjonene Program/Volum/Kilde og Ventemodus pa.
Merk: Plasseringen av styrespaken kan variere avhengig
av modell.

For a endre volum: @k volumet ved & skyve
styrespaken til hgyre. Reduser volumet ved & skyve
styrespaken til venstre.

For a endre kanal: Bla gjennom de lagrede kanalene
ved a skyve styrespaken opp eller ned.

For a endre kilde: Trykk inn midt pa styrespaken;
kildelisten vises pa skjermen. Bla gjennom de
tilgjengelige kildene ved & skyve styrespaken opp
eller ned.

For a sla av TV-en: Trykk inn midt pa styrespaken
og hold den nede i noen sekunder, vil TV sla inn
hvilemodus.

For a sla pa TV-en: Trykk inn midt pa styrespaken.
TV-en vil sla seg pa.

Merk: Hovedmeny OSD kan ikke vises ved hjelp av
kontrollknappen.

Betjening av fjernkontrollen

Trykk pa Menu-knappen pa fjernkontrollen for a
vise hovedmenyen. Bruk pilknappene for a velge en
menyfane og trykk OK for & apne. Bruk knappene
retningsknappene igjen for a velge eller innstille et
element. Trykk Return/Back eller Menu for & ga ut
av menyskjermen.

Inngangsvalg
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Nar du har koblet det eksterne systemet til TV-en
din, kan du velge andre inngangskilder. Trykk pa
Source-knappen pa fiernkontrollen gjentatte ganger
for & endre kilde.

Endre kanaler og volum

Du kan endre kanal og justere volumet ved hjelp
av knappene Volum +/- og Program +/- pa
fiernkontrollen.

Sette inn batterier i fiernkontrollen

Fjern det bakre dekselet for & avslgre batterirommet
Sett inn to batterier med starrelsen AAA. Kontroller at
tegnene (+) og (-) matcher (observer riktig polaritet).
Ikke kombiner gamle og nye batterier. Bytt ut kun
med samme eller tilsvarende type. Sett dekselet
tilbake pa plass.

Koble Til Strem

VIKTIG: TV-apparatet er designet for & operere pa
220-240V AC, 50 Hz stikkontakt. Etter oppakking ma
du la TV-en na romtemperaturen fgr du kobler den til
strgmnettet. Koble stremkabelen til en stikkontakt.

Antennetilkobling

Koble antenne- eller kabel-TV-pluggen til
ANTENNEINNGANG (ANT-TV) eller satellittledningen
til SATELLITTINNGANG (ANT-SAT)-kontakten pa den
nedre baksiden av TV-en.

Den nedre baksiden av TV-en

(urem) (ANT-TV)
ON®

antenne
eller

kabel
|

)

satellitt \

VAREMERKE-ANERKJENNELSE

Termene HDMI og High-Definition Multimedia
Interface og HDMI-logoen er varemerker eller
registrerte varemerker for HDMI Licensing LLC i USA

og andre land.
Homil

Produsert pa lisens fra Dolby Laboratories. Dolby,
Dolby Audio og det doble D-symbolet er varemerker
for Dolby Laboratories.

DOLBY.
DIGITAL PLUS

YouTube og YouTube-logoen er varemerker for
Google Inc.

Informasjon til Brukere om Avhending av Gammelt/
Gamle Utstyr og Batterier

[EU Bare]

Utstyr med disse symbolene skal ikke kastes som
vanlig husholdningsavfall.

Du bgr se etter egnede gjenvinningsstasjoner og
systemer for deponering nar du skal avhende disse
produktene.

Merk: Skiltet Pb under symbolet for batterier indikerer at dette
batteriet inneholder bly.

Batteri
Produkter
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Spesifikasjon

Fjernsynssending

PAL BG/I/DK/LL
SECAM BG/DK

Mottak av kanaler

VHF (BAND I/1ll) - UHF (BAND U) - HYPERBAND

Digitalt mottak

Fullt integrert digital bakkesendt-kabel-satellitt TV(DVB-T-C-S)
(kompatibel med DVB-T2, DVB-S2)

Antall forhandsstilte
kanaler

10,000

KANALINDIKATOR

Skjermvisning

RF-antenneinngang

75 Ohm (ubalansert)

OPERASJONSSPENNING

220-240V AC, 50Hz.

Lyd

Tysk+Nicam Stereo

DISPLAY 43" 49” 55"
Audio utgangseffekt

(WRMS.) (10% THD) 2x10W 2x10W 2x10W
Stremforbruk (W) 120W 135W 140W
Vekt (kg) 11,55 kg 13,55 kg 17,35 kg

TV-dimensjoner DxLxH
(med stativ) (mm)

260x965x623 mm

221x1099x686 mm

221x1238x764 mm

TV-dimensjoner DxLxH
(uten stativ) (mm)

57(min)/89(max) x965x575 mm

58(min)/93(max)x1099x642 mm

60(min)/93(max)x1238x722 mm

Driftstemperatur og
driftsluftfuktighet

0 °C opptil 40 °C, 85 % fuktighet maks.

Norsk
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Fjernkontroll

PHILIPS

25.

26.
27.

28.
29,
30.

15.
16.

17.

18.
19.
20.

21.
22.
23.
24.

Hvilemodus: Slar TV-en pa/av

Stopp: Stopper media som spilles
Tilbakespoling: Flytter bilder bakover i media slik
som filmer

Skjerm: Endrer bildeforholdet for skjermen

EPG (Elektronisk programguide): Viser den
elektroniske programguiden

Internett: Apner portalsiden, hvor du kan n& mange
nettbaserte applikasjoner

Fargede Knapper: Fglg instruksjonene pa skjermen
for funksjonene til fargede knapper

Info: Viser informasjon om skjerminnhold, viser skjult
informasjon (avslgr — in TXT-modus)

Pilknapper: Hjelper & navigere i menyer, innhold osv.
og viser undersidene i TXT-modus nar den trykkes til
hgyre eller venstre

. OK: Bekrefter brukervalg, holder siden (i TXT-modus),

viser kanalliste (DTV-modus)

. Tilbake/Returner: Gar tilbake til forrige skjermbilde,

apner indekssiden (i TXT-modus)

. Volum +/-
. Stille: Slar lyden pa TV-en helt av
. Nummertaster: Bytter kanal, legger inn et nummer

eller en bokstav i tekstboksen pa skjermen, slar pa
TV-en nar den er i ventemodus.

Teksting: Slar undertekster av og pa (hvor tilgjengelig)

Tekst: Viser tekst-TV, trykk gjen for & vise tekst-TV
over et vanlig kringkastingsbilde (miks)

Program +/-: Program opp-ned, side opp-ned (i TXT-
modus), slar TV-en pa nar du er i ventemodus

Netflix: Starter Netflix-applikasjonen

Ingen funksjon

Hurtigmeny: Viser en liste over menyer for rask
tilgang

Meny: Viser TV menyen

TV: Bytter til TV-kilde, lukker portalsiden

Liste: Se kanalliste

Kilde: Viser alle tilgjengelige kringkastinger og
innholdskilder

Google Search: Apner Google-nettstedet pa TV-
nettleseren

Innstillinger: Apner innstillingsmenyen

Fremoverspoling: Flytter bilder forover i media slik
som filmer

Spill: Begynner avspilling av valgt media
Opptak: Tar opp programmer

Pause: Setter media som spilles av pa pause, og
starter tidsskift-opptak

Norsk -7-



Tilkoblinger

Kontakt

Type

Kabler

Enhet

/‘nwwwwﬂ\
leezoeeosee )

Scart
tilkobling
(baksiden)

YPBPR
®-

YPbPr-video
tilkobling
(baksiden)

YPbPr-kabel

HDMI
tilkobling
(bunn og

siden)

VGA
tilkobling
(bunn)

AUDIO INN

S
\\!/J

PC/YPbPr/
Bakside
AV Audio-
tilkobling
(bakside)

YPbPr/PC-lydkabel

SPDIF

SPDIF
(Optisk ut)
tilkobling

(bunn)

+«_ p—auil_

BAKSIDE AV

Bakside AV
(lyd/video)
tilkobling
(baksiden)

Audio/Video-Kabel

HODETELEFON

Headphone
tilkobling
(side)

USB

usB
tilkobling
(bak og side)

XX

S -

[¢]]
tilkobling
(side)

XX

LT

Ethernet
tilkobling
(bunn)

LAN/Ethernet-kabel

(t
bmugeves )

Subwoofer
tilkobling
(baksiden)

<A e[ [~

@T’

O]
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@MERK: Nar du kobler en
enhet via YPbPr- eller Back
AV-innganger, ma du bruke
medfolgende kabler for
& muliggjore tilkobling. Se
illustrasjonene pa venstre side.
For & aktivere PC/ YPbPr-lyd,
mé du bruke lydinngangene bak
med en YPbPr/PC lydkabel til
lydtilkobling. | Hvis en ekstern
enhet er koblet til via en SCART-
kontakt, vil TV-en automatisk
ga over til AV-MODUS.| Nér TV-
en mottar DTV-kanaler (Mpeg4
H.264) eller er i Media Browser
Mode (Medielesermodus), vil
ikke utgangen veere tilgjengelig
via scart-kontakten. Nar du
bruker monteringspakken for
vegger (tilgiengelig fra tredjepart
i markedet, hvis den ikke folger
med), anbefaler vi at du plugger
alle kablene inn i baksiden
av TV-en fgr du monterer
veggen. | Sett inn eller fiern en
Cl-modulen kun nar TV-en er
SLATT AV. Du bgr henvise til
bruksanvisningen for moduler for
detaljer om innstillingene. | USB
2.0-inngangene pé baksiden og
venstre side av TV-en stotter
enheter opp til 500mA. Tilkobling
av enheter som har en ndvaerende
verdi p4 500mA kan skade TV-
en. Hvis det er tilgjengelig, for
den valgfrie USB 3.0-inngang
pé venstre side av TV, som vil
bli plassert over den andre USB-
inngang, vil denne grenseverdien
veere 1A. Ved tilkobling av HDMI-
kabel til TV-en, ma du bare bruke
en skjermet (hoykvalitets) HDMI-
kabel med ferritter for & garantere
tilstrekkelig immunitet og emisjon
mot parasittisk stréling. Og serg for
& bruke en hgyhastighets HDMI-
kabel som kan sende hayopplaste
signaler, som 4K-innhold, for
problemfri sending.
enhet til TV-en,

kontroller at bade TV-en

og enheten er slatt av fer du gjer
en tilkobling. Etter tilkoblingen er
ferdig, kan du sl& pa enheter og
bruke dem.

Hvis du vil koble en



Sla palav
A sla TV-en pa

Koble stramledningen til en stremkilde som f.eks. en
stikkontakt (220-240V AC, 50 Hz).

For a sla TV pa fra standbymodus, enten:

« Trykk pa Standby-knappen, Program +/- eller en
siffertast pa fiernkontrollen.

 Trykk midt pa styrespaken pa TV-en, eller trykk opp/
ned til TV-en kommer pa fra ventemodus.

Sla av TV-en

Trykk pa Standby-knappen pa fiernkontrollen eller
trykk pa midten av styrespaken pa TV-en og hold
den inne et par sekunder, sa vil TV-en ga over i
ventemodus.

For a sla strammen helt av, trekk ut stremledningen
fra stikkontakten.

Merk: Nar TVen gér i ventemodus sé kan LED standby blinke
for & indikere at funksjoner som Ventemodussak, Over Air
Download eller Timer er aktive. LED lyset kan ogsa blinke
nar du skrur Tven pa fra standby modus.

Forstegangsinstallasjon

Merk: Hvis du skal utfere FRANSAT-installasjon, ma du sette
FRANSAT-kortet (valgfritt) inn i Conditional Access-kontakten
pa TV-en for du slar pa TV-en.

Nar den er slatt pa for ferste gang, er skjermbildet for
sprakvalg tilgjengelig. Velg gnsket sprak og trykk OK.
Pa neste skjermbilde angir du preferansene dine ved
bruk av pilknappene.

Merk: Avhengig av valg av Land kan du bli bedt om & angi
og bekrefte PIN pa dette tidspunktet. Valgt PIN kan ikke vaere

0000. Du méa angi det hvis du blir bedt om a angi en PIN-kode
for en menyoperasjon péa et senere tidspunkt.

Om valg av kringskastingstype

Digital Antenne:: Hvis sgkealternativet Digital
Antenne er slatt pa, vil TV-en sgke etter digitale
bakkeendinger etter at andre innledende innstillingene
er fullfort.

Digital Kabel: Hvis sgkealternativet Digital Kabel er
slatt pa, vil TV-en sgke etter digitale kabelsendinger
etter at andre innledende innstillingene er fullfert.
I henhold til dine andre preferanser kan det vises
en bekreftelsesmelding fer du begynner a sgke.
Velg JA og trykk OK for & fortsette. For a avbryte
handlingen, trykk NEI og OK. Du kan velge Nettverk
eller angi verdier slik som Frekvens, Nettverks-ID
og Sgketrinn. Nar du er ferdig, trykk pa OK-knappe.
Merk: Soke varigheten vil variere avhengig av den valgt
soketrinn.

Satellitt: Hvis sgkealternativet Satellitt er valgt, vil
TV-en sgke etter digitale kabelsendinger etter at de
andre forste innstillingene er gjort. Du ma gjere noen
instillinger far du foretar et satellittsgk. En meny apnes
der du kan velge a starte en Fransat-installasjon

for satellittsgket starter. Angi Installeringsype som
Operator og angi deretter Satellittoperater som
relatert Fransat-operatgr. Trykk deretter pa OK for a
starte Fransat-installasjonen. Du kan velge a starte
en automatisk eller manuell installasjon.

Trykk pa OK for a fortsette. Fransat-innstallasjonen
vil bli utfgret og kringkastinger vil bli lagret (hvis de
er tilgjengelige).

Hvis du angir Installeringstype som Standard, kan
du fortsette med vanlig satellittinstallasjon og se
satellittkanaler.

Du kan starte Fransat-installasjon pa hvilket som helst
senere tidspunkt framenyen Installasjon>Automatisk
kanalsgk> Satellitt nu.

Det fins tre typer av antennevalg. Du kan velge
Antennetype som Direkte, Enkel satellittkabel eller
DiSEqC-veksler ved a bruke “4 eller “®’knappene.

* Direkte: Hvis du har en enkel mottaker og en direkte
satellittplate, velg sa denne antennetypen. Trykk
OK for a fortsette. Velg en tilgjengelig satellitt pa
den neste skjermen og trykk OK for & sgke etter
tienester.

Enkel satellittkabel: Hvis du har flere mottakere
og et enkel satellittkabel-system, velg sa denne
antennetypen. Trykk OK for & fortsette. Konfigurer
innstillinger ved a felge anvisningene pa den neste
skjermen. Trykk pa OK for & skanne etter tjenester.

DiSEqC-bryter: Hvis du har flere parabolantenner
og en DiSEqC-bryter, velg sa denne antennetypen.
Trykk OK for a fortsette. Du kan velge fire forskjellige
DiSEqC-alternativer (hvis tilgjengelig) pa den neste
skjermen. Trykk "OK” for & sgke etter den forste
satellitten i listen.

TKGS-installasjon

Hvis du vil, kan du starte en TKGS-installasjon hvis
sokealternativet Satellitt er slatt pa. For satellittsoket
starter apnes en meny der du kan velge a starrte
en TKGS-installasjon. Sett Installeringstype til
Operator og deretter Satellittoperator til TKGS.
Tykk deretterpa OK-knappen for a starte TKGS-
installasjon. Angi antennetype som beskrevet
nedenfor. Du kan velge & installere HD- eller SD-
kanaler under installasjonen. Du kan ogsa velge
dette senere ved a bruke alternativet Foretrukket
liste i menyen Installasjon>TKGS-installasjon.
Valget vil bli aktivert etter at du har slatt TV-en av
og pa igjen eller etter en manuell oppdatering som
beskrevet nedenfor.

Hvis du vil s& kan du utfare TKGS-installasjon
manuelt eller forste gangs installasjon. Trykk pa
Menu-knappen. Marker Installasjon og trykk pa OK.
Marker Satellittinnstillinger og trykk pa OK. Velg
dretter Antenneinstallasjon. Etter at antennetypen
er valgt oog andre satellittinnstillinger er gjort, trykker
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du pa den R@DE knappen for a starte en TKGS-
installasjon.

Den andre metoden for & utfere TKGS-installasjon
manuelt etter Ferste gangs installasjon er a
starte en oppdatering. Dette gjor du ved & trykke
pa Menu-knappen og velge Installasjon>TKGS-
installasjon>Start oppdatering. For a gjgre dette,
ma du imidlertid utfgre satellittinnstillinger forst.

For a bruke oppdateringsalternattivene til
TKGS

TKGS-funksjonen holder sattellittkanallistene dine
opdatert pa tre forskjellige mater.

Ventemodus: Nar den gar inn i standbymodus,
kontrollerer TV-en tabellversjonsnummeret for TKGS
uavhengig av om det er den nyeste versjonen eller
ikke. TV-en starter oppdateringen hvis ingen endringer
oppdages. Neste gang du slar pa TV-en, vil en melding
bli vist for & informere brukeren om endringene.

Bakgrunn: Nar en kanel apnes som ikke er
definert i TKGS-kanallistene, kontrollerer TV-en
tabellversjonsnummere for TKGS uansett om det
er den nyeste versjonen eller ikke. TV-en starter
oppdateringen hvis ingen endringer oppdages. Nar
oppdateringen er ferfig, vil en melding bli vist for &
informere brukeren om endringene..

Manuell: En oppdatering kan startes manuelt nar som
helst. Trykk pa Menu-knappen. Marker Installasjon
og trykk pa OK. Marker TKGS-installasjon i
undermenyen og trykk pa OK. Velg deretter Start
oppdatering og trykk pa OK.

Analog: Hvis sgkealternativet Analog er valgt, vil
TV-en sgke etter analoge sendinger etter at de andre
forste innstillingene er gjort.

Du kan ogsa velge en kringskastingstype som
favoritt. Utvalgte sendetyper vil bli prioritert under
sgkeprosessen, og disse kanalene vil bli listet opp
gverst pa Kanalliste. Nar du er ferdig, trykk pa OK
for & fortsette.

En dialogskjerm vil vises der du kan aktivere
sperrefunksjonen. Hvis du velger Ja, vil alternativene
for sperrefunksjonen bli vist. Konfigurer som du
gnsker og trykk OK nar du er ferdig. Velg Nei og
trykk pa OK for & ga videre, hvis du ikke vil aktivere
sperrefunksjonen.

Du kan pa dette tidspunktet aktivere alternativet
Butikkmodus. Dette alternativet vil konfigurere
TV-ens innstillinger for butikkmiljger og de stettede
funksjonene kan vises gverst pa skjermen som
et infobanner, avhengig av TV-modellen. Dette
alternativet er kun ment for butikkbruk. Det
anbefales & bruke Hiemmemodus for hjemmebruk.
Dette alternativet vil veere tilgjengelig i menyen
Innstillinger> Mer og kan slas av/pa senere.

Trykk pa OK-knappen pa fiernkontrollen for a fortsette.
Menyen Nettverks-/Internettinnstillinger vil bli vist,

hvis du bekrefter den forrige meldingen som spurte om
du ville angi nettverksinnstillingene. Vennligst referer
til Tilkobling-delen for & konfigurere en stasjonzer
eller tradlgs tilkobling. Etter at innstillingene er fullfgrt,
klikk pa OK-knappen for a fortsette. For a ga til neste
trinn uten a gjere noe velger du Nei og trykker pa
OK-knappen nar meldingen som spgr om du vil angi
nettverksinnstillingene vises.

Etter at de forste innstillingene er ferdige, vil TV-en
vil begynne & soke etter tilgjengelige sendinger i
kringskastingstypene du har valgt.

Etter alle tilgjengelige stasjoner lagret, vil
sgkeresultatene bli vist. Trykk OK for & fortsette.
Rediger kanalliste-menyen vil sa bli vist. Du kan
redigere kanallisten i henhold til preferansene dine
eller trykke pa Menu-knappen for a avslutte og se
paTV.

Mens sgket fortsetter, kan en melding vise seg som
sper om du ensker & sortere kanalene i henhold til
LCN(*). Velg Ja og trykk OK for & bekrefte.

(*) LCN er det logiske nummersystemet som organiserer

tilgjengelige kringkastninger i samsvar med en gjenkjennelig
kanalnummersekvens (om tilgjengelig).

Merk: Ikke sla av TV-en mens du begynner fgrste gangs
installasjon. Merk at noen alternativer er kanskje ikke
tilgjengelige, avhengig av valg av land.

| TKGS-system kan kanaler blokkeres av tienesteleverandaren
og lyd-/videooverfaring vil ikke veere tilgjengelig fra disse
kanalene.

Bruk av SatcoDX Funksjon

Du kan utfgre SatcoDX-operasjoner ved hjelp av
menyen Installasjon>Satellitt>Innstillinger. |
SatcoDX-menyen, er det bare to alternativer som
angar SatcoDx.

Du kan laste ned eller laste opp SatcoDX data. For a
utfere disse funksjonene, ma en USB-enhet kobles
til TV-en.

Du kan laste opp aktuelle tjenester og relaterte
satellitter og transpondere pa TV, til USB-enhet.

| tillegg kan du laste ned en av SatcoDx-filene som
er lagret pa USB-enheten til TV-en.

Nar du velger en av disse filene, alle tjenester og
relaterte satellitter og transpondere i den valgte filen
vil bli lagret i TVen. Hvis det er noen jordbaserte,
kabel- og/eller analoge tjenester, vil de bli bevart og
bare satellitttjenester vil bli fiernet.

Etterpa kan du sjekke antenneinnstillingene og
foreta endringer dersom det er ngdvendig. En
feilmelding som sier "Ingen Signal™ kan vises hvis
antenneinnstillingene ikke er riktig konfigurert.
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Du kan koble til en 2,5" og 3,5" (HDD med ekstern
stremforsyning) eksterne harddisker eller USB-minnepenner
til Tven ved a bruke USB-inngangene pa Tven.

VIKTIG! Sikkerhetskopier filer pa lagringsenheter
for du kobler dem til TV-en. Veer oppmerksom pa at
produsenten ikke kan veere ansvarlig for skader pa
filen eller tap av data. Visse typer USB-enheter (f.eks
MP3-spillere) eller USB-harddisker/minnepinner kan
ikke vaere kompatible med denne TV-en. TV-en stotter
FAT32- og NTFS-diskformatering, men ropptak vill
ikke veere tilgjengelige med NTFS-formaterte plater.

Mens du formaterer USB-harddisker som har mer enn
1 TB (Tera Byte) med lagringsplass, kan du oppleve
noen problemer under formateringsprosessen.

Vent en liten stund for hver tilkobling og frakobling
da det kan hende at spilleren fortsatt leser filer. Hvis
du ikke gjere dette, kan det fare til fysiske skader pa
USB-spilleren og spesielt USB-enheten. Trekk ikke
stasjonen ut mens du spiller av en fil.

Du kan bruke USB-huber med TV-ens USB-
innganger. USB-huber med ekstern stremforsyning
anbefales i et slikt tilfelle.

Det anbefales & bruke TV-ens USB-inngang(er)
direkte hvis du har tenkt & koble til en USB-harddisk.
Merk: Nar du viser bildefiler i Media Browser-menyen, kan

bare vise 1000 bildefiler som er lagret pa den tilkoblede
enheten.

VIKTIG: Nar du bruker en ny USB-harddiskstasjon
anbefales det at du fgrst formaterer disken ved
hjelp av din TVs “Formater disk”-alternativet i
Medialeser>Innstillinger-Opptaksinnstillinger-
menyen.

For a ta opp et program ma du farst koble en USB-
disk til din TV mens den er slatt av. Du ber da sla pa
TVen for & aktivere opptaksfunksjonen.

For & bruke opptak, bgr USB-stasjonen ha 2 GB
ledig plass og veere USB 2.0-kompatibel. Hvis de er
tilgjengelige, kan USB 3.0-kompatible enheter ogsa
brukes med den valgfrie USB 3.0-inngang pa siden
av TV-en, som vil vaere plassert over den andre USB-
inngangen. Hvis USB-stasjonen ikke er kompatibel,
vises en feilmelding.

For a ta opp programmer av lang varighet som f.eks.
filmer, er det anbefalt & bruke USB harddisk-stasjoner
(HDD-er).

Programopptakk lagres i den tilkoblede USB enheten.
Om @nsket, kan du lagre / kopiere opptakene til en
datamaskin, men vil disse filene ikke vaere tilgjengelig
for a bli spilt pa en datamaskin. Du kan spille opp
innspillingene kun via TV-en din.

Lip sync forsinkelser kan forekomme i tidsskifter. Radio
registrering stgttes. TV-en kan ta opp programmer i
inntil ti timer.

Innspilte programmer er delt opp i deler pa 4GB.
Hvis skrivehastigheten til den tilkoblede USB-disk
er ikke tilstrekkelig, kan opptaket mislykkes og
timeshifting funksjonen er kanskje ikke tilgjengelig.
Det er anbefalt & bruke USB-harddisker for opptak
av HD-programmer.

Ikke koble ut USB / HDD under en innspilling. Dette
kan skade den tilkoblede USB/harddisken.

Hvis AC-ledninger ikke er satt i nar det er en aktiv
innstilling for USB-opptakstidsur, vil det bli kansellert.
Multipartisjon statte er tilgjengelig. Maksimalt to ulike
partisjoner stettes. Den forste partisjonen pa USB
disken brukes for PVR klar funksjoner. Det ma ogsa
veere formatert som den primaere partisjonen som
skal brukes for PVR klar funksjoner.

Noen stream-pakker kan ikke bli tatt opp pa grunn av
signalproblemer. Derfor kan video noen ganger fryses
under avspilling.

Ta opp, Spill, Pause, Skjerm (for PlayListDialog)-
tastene kan ikke brukes nar tekst-TV er pa. Hvis
et opptak starter fra tidsur nar tekst-TV er PA, vil
tekst-TV automatisk skrues av. Ogsa teletekst-bruk
er deaktivert nar det er et pagaende opptak.

Nar du tar opp et program i bakgrunnen, kan du bruke
menyalternativer, bytte til en annen kilde eller bruke
Medialeser-funksjoner, som f.eks. a se bilder, spille
av videoer og musikkfiler, og til og med spille av det
pagaende opptaket.

Tidsskift-opptak

TrykkPause-knappen mens du ser pa en sending for
a aktivere tidsskiftemodus. | tidsskiftmodus settes
programmet pa pause samtidig som det blir tatt opp
pa den tilkoblede USB-disken.

Trykk Spill-knappen igjen for & fortsette den
midlertidig stansede programmet fra der du stoppet.
Trykk Stop-knappen for a stoppe tidsskift opptak og
ga tilbake til direktesending.

Tidsskift kan ikke brukes i radiomodus.

Du kan ikke bruke tid skift fort bakover funksjonen
for du spoler frem avspillingen med spole frem
-alternativet.

Gyeblikkelig opptak

Trykk Opptak-knappen for a starte opptak av et
program mens du ser pa. Du kan trykke Opptak-
knappen pa fiernkontrollen igjen for & ta opp det neste
hendelse etter at du har valgt neste program fra EPG.
Trykk Stop-knappen for & avbryte opptaket.

Du kan ikke bytte sendinger under opptaksmodus.
Mens du tar opp et program eller under timeshifting,
vises en advarsel pa skjermen om USB- enhetens
hastighet ikke er tilstrekkelig.
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Se opptak av programmer

Velg Opptak fra Mediasleser-menyen. Velg et innspilt
element fra listen (hvis tidligere innspilt). Trykk pa
OK-knappen for & vise Spill-alternativer. Velg et
alternativ og trykk pa OK-knappen.

Merk: Visning av hovedmeny og menyelementer vill ikke
veere tilgjengelig under avspillingen.

Trykk Stop-knappen for & stoppe en avspilling og ga
tilbake til Opptak.

Avta Fremover

Hvis du trykker Pause-knappen mens du ser innspilte
programmer, vil sakte frem- funksjonen veere
tilgjengelig. Du kan bruke Hurtig frem-knappen for &
gé4 sakte fremover. A trykke pa Hurtig frem-knappen
gjentatte ganger vil endre farten pa sakte-frem.

Opptakskonfigurasjon

Velg Opptaksinnstillinger-elementet i
Medialeser>oppsettmenyen til & konfigurere
opptaksinnstillingene.

Formater Disk: Du kan bruke Formater Disk-
funksjonen for & formattere den tilkoblede USB
enheten. Din PIN kreves for a bruke Formater disk-
funksjonen.

Merk: Standard PIN kan settes til 0000 eller 1234. Hvis du har
definert PIN (blir forespurt avhengig av valg av land) i lopet
av Forste Installering, bruker du PIN-koden du har definert.
VIKTIG: Formatering av USB-stasjonen vil slette
ALLE data pa stasjonen og filsystemet vil bli konvertert
til FAT32. | de fleste tilfeller vil driftsfeil bli Igst etter et
format, men du vil miste ALLE data.

Hvis meldingen "Skrivehastighet for USB-disk er
for treg" vises pa skjermen ved starten av et opptak,
preov a starte opptaket pa nytt. Hvis du fortsatt far
samme feil er det mulig at USB enheten ikke oppfyller
ngdvendige fartskrav. Prgv & koble til en annen
USB-disk.

Meny for medieleser

Du kan spille av fotografi, musikk og film filer lagret
pa en USB-disk ved a koble den til din TV. Koble en
USB disk til en av USB inngangene er plassert pa
siden av TV-en. A trykke p& Menu-knappen mens
du er i Media Browser modus vil fa tilgang til bilde,
lyd og innstillinger menyalternativer. Trykk Menu-
knappen igjen for & ga vekk fra denne skjermen. Du
kan angi dine Media Browser preferanser ved hjelp
av Innstillinger-menyen.

Loop/Shuffle Modus Operasjon

Alle filene i listen vil bli vist
kontinuerlig i opprinnelig
rekkefglge

Start avspilling med
Play-knappen og aktiver

Start avspilling med
OK-knappen og aktiver

Start avspilling med

Play-knappen og aktiver

Start avspilling med Alle filene i listen vil bli vist
Play-knappen og aktiver , kontinuerlig i samme tilfeldige
rekkefelge.

Den samme filen vil bli spilt av
kontinuerlig (repetert)

Alle filene i listen vil bli vist én
gang i tilfeldig rekkefalge

Tilpasset oppstartslogo

Du kan tilpasse TV-en din og se ditt favorittbidel eller
-foto pa skjermen hver gang TV-en starter opp. For
a gjore dette, kopier bildefilene du liker best i en
USB-disk og apne dem fra medieleser-menyen. Nar
du har valgt ensket bilde, ma du utheve det og klikke
OK for a se den i fullskjerm. Trykk OK igjen for a vise
bildet som tilpasset logo. En bekreftelsesmelding vil
bli vist. Velg Ja og trykk OK for & bekrefte. Hvis bildet
er passende(*), vil du se det pa skjermen neste gang
TV-en starter opp.

Merk: Hvis du gjennomfgrer Farstegangs installasjon vil TV-
en ga tilbake til & bruke standardlogoen.

(*) Bilde ma har et storrelsesforhold fra 4:3 til 16:9 de méa
veere i formatene .jpeg, .jpg eller .jpe. Bildet kan ikke velges

som oppstartslogo, og opplasningen for bildet vises ikke i
infobanneret.
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CEC og CEC RC Passthrough

Denne funksjonen gjer det mulig & kontollere CEC-
aktiverte enheter, som er koblet til ved bruk av HDMI-
porter, men fjernkontrollen til TV-en.

CEC-alternativeti menyen Innstillinger>Mer ma forst
veere satt til Aktivert. Trykk p4 Source-knappen og
velg HDMI-inngangen for den tilkoblede CEC-enheten
fra Kildeliste-menyen. Nar den nye CEC-kildelisten
er tilkoblet, vil den veere oppfert i kildemenyen med
eget navn istedenfor navnet til den tilkoblede HDMI-
porten (for eksempel DVD-spiller, Opptaker 1 osv.).

Fjernkontrollen til TV-en er istand til & utfare
hovedfunksjonene automatisk etter at HDMI-kilden
er blitt valgt.

For & avslutte denne operasjonen og styre TV-
en via fjernkontrollen igjen, trykker du pa Quick
Menu-knappen pa fjernkontrollen, uthever EC RC
Passthrough og velger Av ved a trykke pa venstre- eller
heyreknappen. Denne funksjonen kan ogsa aktiveres
og deaktiveres i menyen Innstillingere>Mer.

TV-en stetter ogsa funksjonen ARC (Audio Return
Channel). Denne funksjonen er en lydkobling som
er ment a erstatte andre kabler mellom TV-en og
lydanlegget (A/V-mottaker eller hgyttalersystem).

Nar ARC er aktiv, vil ikke TV-en dempe andre
lydutganger automatisk. Du ma derfor redusere TV-
volumet til null manuelt, hvis du @nsker & here lyd
utelukkende fra den tilkoblede lydenheten (i likhet med
andre optiske eller koaksiale digitale lydutganger).
Hvis du vil endre volumnivaet for den tilkoblede
enheten, ma du velge enheten fra kildelisten. Dersom
volumnappene er knyttet opp mot den tilkoblede
lydenheten.

Merk: ARC stottes bare via HDMI2-inngangen.

Systemlydkontroll

Gjer det mulig a bruke en lydforsterker/-mottaker med
TV-en. Du kan styre volumet med fjernkontrollen til
TV-en. For a aktivere disse funksjonene, setter du
Hoyttaler-alternativet i menyen Innstillinger>Mer til
Forsterker. TV-hgyttalerne dempes og lyden til kilden
du ser pa som vil bli gitt fra det tilkoblede lydsystemet.

Merk: Lydenheten skal stotte Systemlydkontroll-funksjonen
og alternativet skal veaere satt til CEC aktivert.
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Innhold i TV-menyen

Bildemenyinnhold

Du kan endre bildemodusen slik at den passer dine preferanser eller behov. Bildemodus

Modus kan stilles inn til et av felgende valg: Kino, Spill (valgfritt), Sport, Dynamisk og
Naturlig.

Bildezoom Angir gnsket starrelsesformat for bilde.

Kontrast Justerer verdier for lyshet og marke pa skjermen.

Lysstyrke Justerer verdier for lyshet pa skjermen.

Skarphet Stiller inn verdiene for skarphet for objektene vist pa skjermen.

Farge Stiller inn fargeverdien, og justerer fargene.

Energisparing

For & sette Energisparing til Egendefinert, Minimum, Medium, Maksimum, Auto,
Skjerm av eller Av.
Merk: Tilgjengelige alternativer kan variere avhengig av valgt modus.

Denne innstillingen styrer baklysnivaet. Baklysfunksjonen vil vaere inaktiv hvis

Baklys Energsparing er satt til et annet alternativ enn Egendefinert.
Avanserte
Innstillinger
DAL Du kan endre det dynamisk kontrast-forholdet til ensket verdi.
kontrast
. Hvis signalet er svakt og bildet er stoyende, bruk Steyreduksjon-innstillingen for &
Stayreduksjon redusere mengden av stgy.
Angir gnsket fargetemperaturverdi. Alternativene Kjolig, Normal, Varm og Egendefinert
Fargetemperatur er tilgiengelige.
v el Hvis Fargetemp-alternativet er satt til Egendefinert, vil denne innstillingen veere tilgjengelig.
P Ik "varmen" eller kjgligheten til bildet ved & trykke pa venstre- eller hgyreknappen.

Film-modus

Filmer blir tatt opp med en annet antall bilder per sekund enn normale TV-programmer. Sla
pa denne funksjonen nar du ser filmer for & se hgyhastighetsscenene klart.

Hud toner

Hudtone kan endres mellom -5 og 5.

Fargeinnstillinger

Justerer gnsker fargetone.

HDMI Full Mens du ser fra en HDMI-kilde, vil denne funksjonen veere synlig. Du kan benytte denne
rekkevidde funksjonen til & forsterke sorthet i bildet.
PC-posisjon Vises bare nar inngangskilden er satt til VGA/PC.

Autoposisjon

Optimaliserer automatisk skjermen. Trykk OK for & optimalisere.

H-posisjon Dette elementet dytter bildet horisontalt til hayre eller venstre side av skjermen.

V-posisjon Dette elementet dytter bildet vertikalt mot toppen eller bunnen av skjermen.
Punktklokkefrekvensen retter opp forstyrrelser som vises som vertikale band i

Punktklokke presentasjoner med mange prikker, som regneark eller paragrafer, eller tekst i mindre
skrifttype.

Faen Avhengig av inngangskilden (datamaskin osv.), vil du kanskje se et uskarpt eller stgyete
bilde pa skjermen. Du kan bruke fase for a fa et klarere bilde gjennom prgving og feiling.

Tilbakestill Tilbakestiller bildeinnstillinger til fabrikkinnstillingene (unntatt Spill-modus).

Mens vil VGA (PC)-modus vil noen elementer i Bilde-menyen vaere utilgjengelige. Isteden vil VGA-modusinnstillinger bli lagt til
Bildeinnstillinger mens i PC-modus.
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Lydmenyinnhold

Volum

Justerer volumnivaet.

Equalizer

Velger equalizermodus. Egendefinerte innstillinger kan gjgres bare nar du er i
Bruker-modus.

Balanse

Justerer hvorvidt lyden kommer fra venstre eller hayre hgyttaler.

Hodetelefon

Stiller inn hodetelefonvolum.

Serg for at hodetelefonvolumet er satt til et lavt niva fgr du bruker hodetelefonene,
slik at du unngar skade pa hgrselen.

Lydmodus

Du kan velge en lydmodus (hvis dette stgttes av den valgte kanalen).

AVL (Automatisk
volumbegrensning)

Setter lyden a opprettholde et fast niva mellom programmer.

Hodetelefon/Linje Ut

Nar du kobler en ekstern forsterker til TV-en ved hjelp av hodetelefonkontakten, kan
du velge dette mulighet som Linjeutgang. Hvis du har koblet hodetelefoner til TV,
sette dette mulighet som Hodetelefoner.

Serg for at dette menypunktet er satt til Hodetelefoner far du bruker hodetelefoner.
Hvis det er satt til Linjeutgang, vil utgangen fra hodetelefonkontakten settes til
maksimum, noe som kan skade hgrselen din.

Dynamisk bass

Aktiverer eller deaktiverer dynamisk bass.

Surround-lyd

Modusen Surround-lyd kan slas Pa eller Av.

Digital Utgang

Stiller inn digital lydtype ut.
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Innstillinger bildemenyinnhold

Tilgangssystem

Kontrollerer betingede tilgangsmoduler nar tilgjengelig.

Sprak

Du vil kanskje kunne angi et annet sprak avhengig av kringkasteren og
landet.

Foreldrekontroll

Tast inn riktig passord for & endre foreldreinnstillingen. Du kan enkelt justere
Menylas, Alderslas, Barnesikring eller Veiledning i denne menyen. Du kan
ogsa stille inn en ny PIN eller endre den Automatiske CICAM PIN-en ved &
bruke de aktuelle alternativene.

Merk: Noen menyalternativer er kanskje ikke tilgjengelig, avhengig av valg av land i Ferste

Installering. Standard PIN kan settes til 0000 eller 1234. Hvis du har definert PIN (blir forespurt
avhengig av valg av land) i lgpet av Forste installering, bruker du PIN-koden du har definert.

Tidsur

Stiller inn deaktiveringsuret til & sla av TV-en etter en viss tid. Stiller inn
tidsur for valgte programmer.

Dato/Klokkeslett

Stiller inn dato og tid.

Kilder

Aktiverer og deaktiverer valgte kildealternativer. Det finnes Vanlig, Forsterket
og Deaktivert-alternativer tilgjengelige for HDMI-kilder. Vanlig og Forsterket-
alternativer pavirker fargeinnstillingene pa valgte HDMI-kilde. For & kunne se
4K-bilder fra en HDMI-kilderelatert, ma du angi kildeinnstillingen bar settes
som Forsterket hvis den tilkoblede enheten er kompatibel med HDMI 2.0. Sett
som Vanlig hvis den tilkoblede enheten er kompatibel med HDMI 1.4. Innstill
deretter, eller deaktiver de aktuelle HDMI-kildene ved a stille inn til Deaktivert.

Nettverks-/Internett-innstillinger

Vis nettverks-/Internettinnstillinger.

Tilgjengelighet

Viser tilgjengelighetsalternativer pa TV-en.

Tungheort

Aktiverer spesielle funksjoner som er sendt fra kringkasteren.

Lydbeskrivelse

Et fortellerspor vil bli spilt for blinde eller svaksynte. Trykk OK for a se alle
tilgjengelige alternativer i Lydbeskrivelse. Denne funksjonen er tilgjengelig
bare hvis kringkasteren stgtter det.

Merk: Lydbeskrivelse funksjonen er ikke tilgjengelig i opptak eller tid skiftende modus.

Hvis denne funksjonen stgttes av din TV, kan du se ditt ESN(*)-nummer og

Netflix deaktivere Netflix.
(*) ESN-nummeret er et unikt nummer for Netflix, laget spesielt for & identifisere TV-en din.
Mer Viser andre instillingsalternativer pa TV-en.
Menutidsavbrudd Endrer tidsavbrudd for menyskjermer.
HBBTV Du kan aktivere eller deaktivere denne funksjonen som Pa eller Av.

Programvareoppdatering

Sikrer at TV-en har den siste fastvaren. Trykk OK for & se menyalternativer.

Programvareversjon Viser gjeldende programvareversjon.
Dette valget brukes til & velge hvilket undertekstalternativ som vises
Undertitler pa skjermen (DVB undertekst / Undertekst for tekst-TV) hvis begge er

tilgjengelig. Standard verdi er DVB undertekst. Denne funksjonen er bare
tilgjengelig for landsalternativet Norge.

Automatisk Avslaing

Stiller inn gnsket tid for nar TV-en vil automatisk ga inn i ventemodus nar
den ikke er i bruk.

Biss-Knapp

Biss er et signalforvengingssystem som brukes av enkelte kringkastinger. Hvis
du ma angi Bissngkkel for en sending, kan du bruke denne innstillingen. Uthev
Biss-Knapp, og trykk OK for & taste inn koden pa ensket kringkasting.

Butikkmodus

Velg denne modusen for butikkvisning. Nar denne Butikkmodus er aktivert,
vil enkelte elementer i TV-menyen kanskje ikke vaere tilgjengelige.
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Lyd-/Videodeling

Lyd-/videodeling lar deg dele filer som er lagret pa smarttelefonen din eller
nettbrettet. Hvis du har DLNA-kompatibel smarttelefon eller nettbrett, og egnet
programvare er installert, kan du dele/spille av bilder pa TV-en. Se instruksjoner
om delingsproramvare for mer informasjon. Modusen Lyd-/videodeling vil ikke
veere tilgjengelig med internettportal-funksjonen.

Stremsparingsmodus

Denne innstillingen konfigurerer moduspreferanser for oppstart. Alternativene
Siste tilstand og Ventemodus er tilgjengelige.

Stremstyring

Virtual Fjern Aktivere eller deaktiverer virtuell fiernkontroll.
Med denne funksjonen kan du aktivere og deaktivere CEC-funksjonaliteten
CEC fullstendig. Trykk Venstre eller Hayreknappen for & aktivere eller deaktivere
funksjonen.
CEC Automatisk Med denne funksjonen kan den tilkoblede HDMI-CEC-kompatible enheten sla pa

TV-en og bytt til inngangskilden automatisk. Trykk Venstre- eller Hoyreknappen
for & aktivere eller deaktivere funksjonen.

Hoyttalere

For & hare TV-lyd fra den tilkoblede lydenheten, ma du sette dette som
Forsterker. Du kan bruke fjernkontrollen til TV-en til & styre volumet pa
lydenheten.

Innhold i Installere-menyen

TKGS-installasjon

Viser menyalternatvene for TKGS-installasjon. Dette alternativet vil kanskje ikke
veere tilgjengelig avhengig av valgt satellittoperater i forste gangs installasjon.
Hvis det ikke er tilgjengelig, ma du utfare forste gangs installasjon pa nytt og sette
Satellittoperateor til TKGS.

Automatisk kanalsgk
(still om)

Viser automatiske omstillingalternativer. Digital Antenne:: Sgker etter og lagrer
antennebaserte DVB-stasjoner. Digital Kabel: Sgker etter og lagrer kabel DVB
stasjoner. Analog: Sgker etter og lagrer analoge stasjoner. Satellitt: Seker etter
og lagrer satellittstasjoner.

Manuelt kanalsgk

Denne funksjonen kan brukes for innlegging av direktesendinger.

Kanalsgk nettverk

Soker lenkede kanaler i sendingsystemet. Digital Antenne:: Sgker etter kanaler i
antennenettverk. Digital Kabel: Sgker etter kanaler i kabelnettverk.

Analog finjustering

Du kan bruke denne innstillingen for & finjustere analoge kanaler. Denne
funksjonen er ikke tilgjengelig hvis det ikke fins noen lagrede analoge kanaler.

Satelittinnstillinger

Viser satellitt innstillinger. Satellittliste: Viser tilgjengelige satellitter. Du kan Legge til
og Slette satelitter eller Redigere satellittinnstillinger pa listen. Antenneinstallasjon:
Du kan endre innstillinger for satellittantenne og starte et helt nytt satellittsgk.
SatcoDX: Du kan laste opp eller laste ned SatcoDX-data ved bruk av de relaterte
alternativene.

Installasjonsinnstillinger

Viser menyen for installasjonsinnstillinger. Ventemodussgk (valgfritt): TV-en vil
soke etter nye eller manglende kanaler nar den er i ventemodus. Alle nye sendinger
vil bli vist.

Klar Listevisning

Bruk denne innstillingen for a fierne kanalene som er lagret. Denne innstillingen er
synlig nar Land-alternativet er satt til Danmark, Sverig, Norge eller Finland.

Velg aktivt nettverk

Med denne innstillingen kan bare velge hvilke sendinger innenfor det valgte
nettverket som skal veere oppfert i kanallisten. Denne funksjonen er bare
tilgjengelig for landsalternativet Norge.

Forstegangsinstallasjon

Sletter alle lagrede kanaler og innstillinger, nullstiller TVen til fabrikkinnstillingene.
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Generell TV Betjening
Bruk kanal listen

TV-en sorterer alle lagrede stasjoner i Kanalliste. Du
kan redigere denne kanallisten, stille inn favoritter eller
stille inn aktive stasjoner som skal listes opp ved bruk
av valget Kanalliste. Trykk pa OKI/Liste-knappen
for & vise Kanalliste. Du kan filtrere de oppfarte
kanaler ved a trykke pa den bla knappen eller apne
Rediger kanalliste-menyen ved & trykke pa den
gronne knappen for a gjgre avanserte endringer i
den gjeldende listen.

Administrere favorittlister

Du kan opprette fire forskjellige lister med
favorittkanaler. Apne Kannalliste fra hovedmenyen
eller trykk pa den grgnne knappen mens Kanalliste
vises pa skjermen for & apne Rediger kanalliste-
menyen. Velg ensket kanal pa listen. Du kan foreta
flere ganger ved a trykke pa den gule knappen.
Trykk deretter pa OK-knappen for & apne menyen
Alternativer for kanalredigering og velg alternativet
Legg til / Fjern favoritter. Trykk pa OK-knappen
igien. Sett gnsket listealternativ til Pa. De(n) valgte
kanalen(e) blir lagt til listen. For & fijerne én eller flere
kanaler fra en favorittliste, ma du felge de samme
trinnene og sette gnsket listealternativ til Av.

Du kan bruke Filter-funksjonen i Rediger kanalliste-
menyen for a filtrere kanalene i kanallisten permanent
i henhold til dine preferanser. Med dette Filter-
alternativet, kan du velg én av favorittlistene dine
som skal vises hver gang Kanalliste er apen.
Filtreringsfunksjonen i Kanalliste-menyen vil bare
filtrere kanallisten som vises for gyeblikket for & finne
en kanal og stille den inn. Denne endringen vil ikke bli
veere der neste gang Kanalliste apnes.

Konfigurerer foreldre innstillinger

Med alternativene i Foreldreinnstillinger-menyen
kan du hindre at brukere ser bestemte programmer
og kanaler eller bruker menyer. Du finner disse
innstillingene i menyen Innstillinger>Foreldre.

For & vise menyvalg for foreldrelds, ma PIN
legges inn. Etter du har trykt riktig PIN kode sa vil
Foreldreinnstillinger bli vist.

Menylas: Denne innstillingen aktiverer og deaktiverer
alle menyer og installasjonsmenyene til TV-en.

Voksenlas: Hvis dette alternativet er angitt, vil den
hente aldersgrenseinformasjon fra kringkastingen,
og hvis denne aldersgrensen er deaktivert, vil den
deaktivere tilgangen til kringkastingen.

Merk: Hvis landsalternativet i Forste installering er satt til
Frankrike, Italia eller Frankrike, vil verdien for Voksenlas
veere satt til 18 ar som standard.

Barnelas: Nar dette alternativet er PA, vil det kun
veere mulig a betjene TV-apparatet ved hjelp av

fiernkontroll. Da vil ikke kontrollknappene pa TV-en
fungere.

Internett-las: Hvis dette alternativet er settes til PA,
deaktiveres det apne nettleserprogrammet i portalen.
Sett til AV for & aktivere programmet igjen.

Still inn PIN: Definerer en ny PIN.

Standard CICAM PIN: Dette alternativet vil veere
nedtonet hvis ingen Cl-moduler er satt inn i Cl-
sporet pa TV-en. Med dette alternativet kan du endre
standard PIN for C| CAM.

Merk: Standard PIN kan settes til 0000 eller 1234. Hvis du har
definert PIN (blir forespurt avhengig av valg av land) i lapet
av Farste installering, bruker du PIN-koden du har definert.

Noen alternativer er kanskje ikke tilgjengelig, avhengig av
valg av land i Ferste installering.

Elektronisk Programguide (EPG)

Enkelte kanaler sender informasjon om sendeplanene
sine. Trykk pa Epg-knappen for & se Programguide-
menyen.

Det er tre ulike typer oppsett for planlegging, Tidsplan,
Listeplan og Na/Neste Plan. Folg instruksjonene
nederst pa skjermen for a bytte mellom dem.

Tidsplan

Zoom (gul knapp): Trykk pa den Gule knappen for
a se hendelser i et bredere tidsintervall.

Filter (bla knapp): Viser alternativer for filtrering.
Velg sjanger (Subtitles-knapp): Viser Velg sjanger-
meny. Ved hjelp av denne funksjonen kan du sgke i
databasen til programguiden i overensstemmelse med
sjangeren som du har valgt. Tilgjengelig informasjon i
programguiden sgkes, og resultater som samsvarer
med kriteriene dine vil utheves.

Alternativer (OK-knapp): Viser hendelsesalternativer.
Hendelsesdetaljer (Info-knapp): Viser detaljert
informasjon om valgte programmer.

Neste/Forrige dag (knappene Program +/-): Viser
programmene for dagen for eller neste dag.

Sok (Text-knapp): Viser Guidesgk-menyen.

Na (Swap-knapp): Viser aktuell sending pa uthevet
kanal.

Rec./Stop (Opptak-knapp): TV-en vil starte med
opptak av valgt program. Du kan trykke igjen for &
stoppe opptaket.

VIKTIG: Koble en USB-disk til TV-en nar TVen er slatt av. Du
ber da sla pa TVen for & aktivere opptaksfunksjonen.
Merk: Bytte til en annen kringkasting eller kilde er ikke
tilgjengelig under et opptak.

Listeplan(*)

(*) | dette oppsettsalternativet, vises bare hendelsene for den
uthevede kanalen.

FORRIGE. Tidsavsnitt (red knapp): Viser
programmene fra forrige tidsavsnitt..

Neste/Forrige dag (knappene Program +/-): Viser
programmene for dagen for eller neste dag.
Hendelsesdetaljer (Info-knapp): Viser detaljert
informasjon om valgte programmer.
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Filter (Text-knapp): Viser alternativer for filtrering.
Neste tidsavsnitt (Grenn knapp): Viser
programmene fra neste tidsavsnitt.

Alternativer (OK-knapp): Viser hendelsesalternativer.
Rec./Stop (Opptak-knapp): TV-en vil starte med
opptak av valgt program. Du kan trykke igjen for a
stoppe opptaket.

VIKTIG: Koble en USB-disk til TV-en nér TVen er slatt av. Du
ber da sla pa TVen for & aktivere opptaksfunksjonen.
Merk: Bytte til en annen kringkasting eller kilde er ikke
tilgjengelig under et opptak.

Na/Neste Plan

Naviger (pilknapper): Trykk pa Pilknappene for a
navigere gjennom kanaler og programmer.
Alternativer (OK-knapp): Viser hendelsesalternativer.
Hendelsesdetaljer (Info-knapp): Viser detaljert
informasjon om valgte programmer.

Filter (bla knapp): Viser alternativer for filtrering.
Rec./Stop (Opptak-knapp): TV-en vil starte med
opptak av valgt program. Du kan trykke igjen for a
stoppe opptaket.

VIKTIG: Koble en USB-disk til TV-en nér TVen er slatt av. Du
ber da sla pa TVen for & aktivere opptaksfunksjonen.
Merk: Bytte til en annen kringkasting eller kilde er ikke
tilgjengelig under et opptak.

Programvalg

Bruk pilknappene for & utheve et program og trykk
pa OK-knappen for Hendelsesalternativer-menyen.
Folgende alternativer er tilgjengelige.

Velg kanal: Ved a bruke dette valget kan du bytte til
valgte kanal.

Record / Delete Rec. Opptakstimer: Velg Opptak-
alternativet og trykk pa OK-knappen. Hvis programmet
skal sendes i fremtiden vil det bli lagt til i tidsurlisten
for & bli tatt opp. Hvis valgte program blir sendt for
oyeblikket, vil opptaket startes gyeblikkelig.

For & avbryte et allerede innstilt opptak merker du
programmet og trykker OK-knappen, og velger Slett
Opptak. Opptaket vil bli avbrutt.

Still inn tidsur ved hendelse / Slett Tidsur Pa
Hendelse: Etter at du har valgt program i EPG-
menyen, trykk OK-knappen. Velg Still Inn Tidsur pa
hendelse og trykk OK-knappen. Du kan sette et tidsur
for fremtidige programmer. For & avbryte et allerede
innstilt tidsur, ma du merke det programmet og trykke
pa OK-knappen. Velg deretter alternativet Slett tidsur
pa hendelse. Tidsuret vil bli avbrutt.

Merknader: Du kan ikke bytte til en annen kanal eller kilde
mens det er et aktivt opptak eller tidsur pa den gjeldende
kanalen.

Det er ikke mulig & sette tidsur eller opptaksinnstilling for
to eller flere individuelle hendelser pa samme tidsintervall.

Tekst-TV-Tjenester

Trykk Text -knappen for & ga inn. Trykk igjen for & aktivere
mix-modus, som lar deg se tekst-TV-siden og TV-sending
pa samme tid. Trykk en gang til for & ga ut. Hvis det er
tilgjengelig, vil deler av tekst-TV-sidene fargekodes, og
kan velges ved a trykke pa de fargede knappene. Falg
instruksene som vises pa skjermen.

Digitalt Tekst-TV

Trykk Text-knappen for a vise digital tekst-TV-informasjon.
Betjen den med de fargede knappene, markgrknappene
og OK-knappen. Bruken kan variere noe, avhengig av
innholdet av digital tekst-TV. Fglg instruksene som vises
pa den digitale tekst-TV-skjermen. Nar Text-knappen
trykkes pa nytt, gar TV-en til TV-sendingen.

Programvareoppdatering

TV-en er i stand til & finne og oppdatere fastvaren
automatisk via kringkastingssignalet eller via internett.

Programvareoppgradering sok via
brukergrensesnittet

Pa hovedmenyen velger du Innstillinger og deretter
Mer. Ga til Programvareoppdatering og trykk pa
OK-knappen. Velg Sgk etter oppgradering i menyen
Oppgraderingsalternativer og trykk OK-knappen for
a se etter en ny programvareoppdatering.

Hvis nye oppdateringer blir funnet vil nedlastingen
av programvaren ta til. Nar nedlastingen er fullfert,
bekrefter du at du vil starte TV-en pa nytt nar du blir
spurt om det ved a trykke pa OK for a ga videre til
omstart.

3 AM sgk og oppgradering modus

TV-en vil sgke etter nye oppgraderinger
kl 03:00 hvis Automatisk sek i menyen
Oppgraderingsalternativer er satt til Aktivert, og
TV-en er koblet til et antennesignal eller til internett.
Hvis en ny programvare blir funnet og lastet ned, vil
det bli installert neste gang du slar pa TV-en.

Merk: Ikke koble fra stremledningen mens lysdioden
blinker under omstart. Hvis TV-en ikke vil sl seg péa etter
oppgraderingen, trekker du ut stepselet, venter i to minutter
og kobler det til igjen.

Feilsgkingstips

TVen vil ikke sla seg pa

Kontroller at stremledningen er koblet sikkert til
stikkontakten. Sjekk om batteriene er utgatt. Trykk
pa Power-knappen pa TV-en.

Darlig bilde

» Sjekk om du har valgt riktig TV-system.

« Lavt signal niva kan gi bildeforstyrrelser. Vennligst
sjekk antennetilgang.

« Sjekk om du har valgt riktig kanalfrekvens hvis du
har gjort manuell tuning.
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+ Bildekvaliteten kan brytes ned nar to enheter er
koblet til TV-en pa samme tid. | slike tilfeller ber du
koble fra ett av apparatene.

Manglende bilde

* Dette betyr at TV-en ikke mottar noen
sendingssignaler. Sgrg for at du har valgt korrekt
kilde.

* Er antennen tilkoblet pa riktig mate?

* Er antennekabelen skadet?

* Er riktige plugger brukt for & koble antennen?
* Er du i tvil, ta kontakt med leverandaren.
Manglende lyd

* Sjekk om TV-en er dempet. Trykk knappen Lydlgs
eller gk volumet for & sjekke.

» Lyd kommer kanskje fra bare én hgyttaler. Sjekk
balanseinnstillingene i Lyd-menyen.

Fjernkontroll — ingen drift
« Batteriene kan veere oppbrukt. Bytt batteriene.
Inngangskilder - kan ikke velges

* Hvis du ikke kan velge en inngangskilde, er det mulig
at du ikke har noen enheter koblet til. Hvis ikke:

» Kontroller AV-kablene og kontaktene hvis du har
pravd a koble til en enhet.

 Kontroller AV-kablene og kontaktene hvis du prgver
a bytte til inngangskilden som er tilknyttet den
tilkoblede enheten.

Opptak utilgjengelig

For & ta opp et program ma du ferst koble en USB-disk
til din TV mens den er slatt av. Du skal deretter skru
pa TV-en for & aktivere opptaksfunksjonen. Hvis du

ikke kan ta opp, kan du prgve a sla av TV og deretter
sette inn USB-enheten.

USB er for treg

Hvis meldingen "Skrivehastighet for USB-disk er
for treg til a ta opp" vises pa skjermen ved starten
av et opptak, prgv & starte opptaket pa nytt. Hvis du
fortsatt far samme feil ,er det mulig at USB enheten
ikke oppfyller ngdvendige fartskrav. Prgv & koble til
en annen USB-disk.

Typiske Visningsmoduser For PC-Inngang

Folgende tabell er en illustrasjon av noen typiske
videovisningsmoduser. TV-en statter kanskje ikke
alle opplgsningene.

CaE=mE
Bl sos 85Hz
Bl  cous 60Hz
640x480 72Hz
B o000 75Hz
BE  soos0 56Hz
B soo00 60Hz
800x600 72Hz
Bl sooco 75Hz
Bl ooss 60Hz
B ooes 70Hz
Bl 00 75Hz
2 R 85Hz
1152x864 75Hz
B 2s0068 60Hz
BEE  2s00s 75Hz
B 2800060 60Hz
1280x960 75Hz
B 2s0x1024 60Hz
B 2s0x1024 75Hz
20 G 60Hz
BBl scocs 60HzZ
BN <o0oxi050 50Hz
1400x1050 60Hz
B <ooxi050 75Hz
Bl o000 60Hz
Bl <0000 75Hz
1600x1200 60Hz
B sc0x1050 50Hz
B ssox1050 60Hz
1920x1080 60HzZ
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AV og HDMI signal Kompatibilitet
Kilde Stottede signaler Tilgjengelig
PAL o)
SECAM 0
EXT
NTSC4.43 o)
(SCART)
NTSC3.58
RGB 50/60 0
PAL o)
EELCEN sEcAM 1)
:\"
NTSC4.43 o
NTSC3.58 o)
480i, 480p | 60Hz 0]
576i, 576p | 50Hz (0]
YPbPr S0Hz,
720p 60Hz2 o)
. 50Hz,
1080i 60Hz 0
480i 60Hz 0]
480p 60Hz (0]
576i, 576p | 50Hz 0
50Hz,
720p 60Hz ©
) 50Hz,
1080i 60Hz 0
24Hz,
25Hz,
1080p 30Hz, 0]
50Hz,
60Hz
24Hz,
25Hz,
3840x2160p | 30Hz, o)
50Hz,
60Hz
24Hz,
25Hz,
4096x2160p | 30Hz, 0
50Hz,
60Hz
(X: Ikke tilgjengelig, O: Tilgjengelig)
| noen tilfeller kan et signal pa TV-en ikke vises
skikkelig. Problemet kan veere en uforenlighet
med standarder fra kildeutstyret (DVD, digitalboks
osv.). Dersom du opplever et slikt problem, kontakt
forhandleren og produsenten av kildeutstyret.
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Stottede Vdeofilformater for USB-Modus

Videokodek

Opplosning

Bitforhold

Container

MPEG programstrem (.DAT, .VOB, .MPG, .MPEG), MPEG
MPEG1/2 transportstrem (.ts, .trp, .tp), MP4 (.mp4, .mov), 3GPP (.3gpp,
.3gp), AVI (.avi), MKV (.mkv), ASF (.asf)
MPEG4 MPEG programstrgm (MPG, .MPEG), MP4 (.mp4, .mov),
1080Px2@30fps, 40Mbps 3GPP (.3gpp, .3gp), AVI (.avi), MKV (.mkv), ASF (.asf)
XviD 1080P@60fps MP4 (.mp4, mov), AVl (-avi), MKV (.mkv), ASF (.asf)
Sorenson H.263 FLV (.flv), AVI (.avi), SWF(.swf)
MP4 (.mp4, .mov), 3GPP (.3gpp, .3gp), AVI (.avi), MKV
H.263
(.mkv)
FLV (.flv), MP4 (.mp4, .mov), 3GPP (.3gpp, .3gp), MPEG
H.264 3840x2160@30fps, | 13506 transportstrem (.ts, .trp, .tp), ASF (.asf), AVI (.avi), MKV
1080P@60fps (mkv)
. AVI (.avi), 3GPP (.3gpp, .3gp), MP4 (.mp4, .mov), MKV
Motion JPEG 720P@30fps 10Mbps (.mkv), ASF (.asf)
VP8 1080P@30fps 20Mbps MKV (.mkv), WebM (.webm)
HEVC 4K2K@60fps 160Mbps l\t/IrE4 t(F.)r;r1p4, .mov), MKV (.mkv), MPEG transportstrgm (.ts,
VP9 4K2K@30fps 100Mbps MKV (.mkv), WebM (.webm)

Stottede Bildefilformater for USB-Modus

Merknad

Grensen for maks oppl@sning avhenger

av DRAM-starrelse

Opplogsning (bredde x
hayde)
Basislinje 15360x8640
JPEG Progressiv 1024x768
ikke-interlace | 9600x6400
PNG sammenflettet | 1200x800
BMP 9600x6400
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Stottede Audiofilformater for USB-Modus

Audiokodek Praveforhold Bitforhold | Container

MP3 (.mp3), AVI (.avi), ASF (.asf), Matroska (.mkv, .mka),

MPEG1/2 Layer1 |16KHz ~ 48KHz iigﬁgsg MPEG transportstrgm (.ts, .trp, .tp), MPEG programstrem (.DAT,
p .VOB, .MPG, .MPEG), WAV (.wav)
8KbDS ~ MP3 (.mp3), AVI (.avi), ASF (.asf), Matroska (.mkv, .mka),
MPEG1/2 Layer2 |16KHz ~ 48KHz 384I2bps MPEG transportstrgm (.ts, .trp, .tp), MPEG programstrem (.DAT,

VOB, .MPG, .MPEG), WAV (.wav)

MP3 (.mp3), AVI (.avi), ASF (.asf), Matroska (.mkv, .mka), 3GPP
8Kbps ~ (-3gpp, -3gp), MP4 (.mp4, .mov, m4a), MPEG transportstrem
320Kbps (.ts, .trp, .tp), MPEG programstrgm (.DAT, .VOB, .MPG,
.MPEG), FLV (.flv), WAV (.wav), SWF (.swf)

MPEG1/2 Layer3 |16KHz ~ 48KHz

WAV (.wav), AVI (.avi), Matroska (.mkv, .mka), 3GPP (.3gpp,

32KHz, 44,1KHz, 32Kbps ~ .3gp), MP4 (.mp4, .mov, m4a), MPEG transportstrem (.ts, .trp,

48KHz 640Kbps | ) "MPEG programstram(.DAT, VOB, .MPG, .MPEG)
_ EAC3 (.ec3), 3GPP (.3gpp, -3gp), MP4 (.mp4, .mov, m4a),
EAC3 82KHz, 44,1KHz, 32Kbps ~ 6 MPEG transportstrgm (.ts, .trp, .tp), MPEG programstrem (.DAT,

48KHz Mbps VOB, .MPG, .MPEG)

AAC (.aac), AVI (.avi), Matroska (.mky, .mka), 3GPP (.3gpp,
.3gp), MP4 (.mp4, .mov, m4a), MPEG transportstrem (.ts, .trp,
.tp), MPEG programstrgm (.DAT, .VOB, .MPG, .MPEG), FLV
(.flv), RM (.rm, .rmvb, .ra)

AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz

WMA 8KHz ~ 48KHz ;ggﬁ‘;;

WMA 10 Pro MO [48KHz < 192kbps | ASF (.wma, .wmv, .asf), AVI (.avi), Matroska (.mkv, .mka)
WMA 10 Pro M1 |48KHz < 384kbps

WMA 10 Pro M2 | 96KHz < 768kbps

64Kbps ~ |WAV (.wav), AVI (.avi), Matroska (.mkv, .mka), 3GPP

G711 AJmu-law | 8KHz 128Kbps | (.3gpp, .3gp), MP4 (.mp4, .mov, m4a)

8KHz, 11,025KHz,

LBR (cook) 22,05KHz, fgg@; < |RM(ra)
44,1KHz P
FLAC 8KHz~96KHz < 1.6Mbps | Matroska (.mkv, .mka)

Stottede DVI-Oppl@sninger

Nar du kobler enheter til TV-konnektorene dine ved a bruke DVI-konversjonskabel (DVI til HDMI-kabler — falger
ikke med), kan du bruke fglgende resolusjonsinformasjon.

56Hz 60Hz 66Hz 70Hz 72Hz 75Hz
640x480

800x600

1024x768

ISEECRRNERN

1280x768
1280x960

1360x768
1366x768

1280x1024

1400x1050
1600x900

NN R|R@ER|A|EE
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Kompatibilitet

For A Koble Til Et Kablet Nettverk

* Du ma ha et(en) modem/ruter koblet til en aktiv
bredbandsforbindelse.

* Sgrg for at Nero Media Hjem-programvare er instal-
lert pa PCen (for Lyd-/videodeling-funksjonen). Se
“Nero Media Home Installation” -avsnittet.

+ Koble PC-en din til modem/ruter. Dette kan veere en
kablet eller tradlgs tilkobling.

» Koble TV-en til modem/ruter via en ethernetkabel.
Det er en LAN-port pa baksiden av TV-en.

777
&3 Bredband ISP-forbindelse
\J

= o pewww |
4 | LAN (ethernet)-kabel

LAN-inngang pa
baksiden av TV-en

* For a fa tilgang til og spille av delte filer, ma du
velge Medieleser. Trykk pa Menu-knappen og velg
Medieleser. Trykk OK for & fortsette. Velg gnsket
filtype og trykk OK. Du ma alltid bruke Medieleser
skjermen for a fa tilgang til og spille fellesdisker filer.

+ PC/HDD/Mediaspiller eller andre enheter bar
brukes med en kablet tilkobling for hayere avspil-
lingskvalitet.

For a konfigurere kablede innstillinger,
se Nettverks-/Internett-innstillinger i
innstillingsmenyen.

 Du kan kanskje koble TV-en til lokalnettet avhengig
av nettverkets konfigurasjon. | et slikt tilfelle, bruk
en Ethernet-kabel for & koble TV-en direkte til nett-
verksstikkontakten.

nettverk =
veggkontakt |

LAN-inngang pa

baksiden av TV-en
Konfigurering Av Instillinger For Kablede
Enheter

Nettverkstype

Nettverkstype kan velges som Kablet enhet,
Tradlgs enhet eller Deaktivert, i samsvar med TV-
ens gjeldende tilkobling. Velg alternativet Kablet
enhet hvis du kobler til via ethernet.

Internett-Hurtighetstest

Marker Internet Speed Test-knappen og trykk pa
OK-knappen. TV-en vil kontrollere bandbredden for
internettforbindelsen og vise resultatet nar fullfert.

Avanserte Innstillinger

Marker Avanserte innstillinger og trykk deretter
OK-knappen. Pa neste skjermen kan du endre TV-
ens innstillinger for IP og DNS. Marker gnsket valg
og trykk Venstre eller Hoyre-knappen for & endre
innstillingen fra Automatisk til Manuell. Na kan du
skrive inn verdiene for Manuell IP og / eller Manuell
DNS. Velg aktuelt element i rullegardinsmenyen og
skriv inn verdiene ved & bruke nummerknappene pa
fiernkontrollen. Trykk OK-knappen for & endre inns-
tillingene nar fullfort.
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For A Koble Til Et Tradlgst Nettverk

TV-en kan ikke koble til nettverkene med en skjult
SSID. For & gjgre modemets SSID synlig, begr du
endre SSID-innstillinger via modemets programvare.

For a koble til et tradlast LAN-nettverk, bor du
utfore folgende trinn:

1. Serg for at Nero Media Hjem-programvare er
installert pa PCen (for Lyd-/videodeling-funk-
sjonen).

2. For a konfigurere tradlgse innstillinger, vennligst
referer til Nettverk /Internett innstillinger-
delen i innstillingsmenyen.

Bredband

ISP-

forbindelse

En Tradlgs-N-ruter (IEEE 802.11a/b/g/n) med

samtidige 2.4 og 5 GHz band er utviklet for & gke

bandbredden. Disse er optimalisert for jevnere og

raskere HD video streaming, filoverfaringer og tradlas

spilling.

» Bruk LAN-tilkobling for raskere fildeling mellom
andre enheter som datamaskiner.

» Frekvensen og kanalen varierer avhengig av om-
radet.

» Overfgringshastigheten varierer avhengig av
avstand og antall hindringer mellom overfering
produkter, konfigurering av disse produktene, radio
belgeforhold, linjen trafikk, og produktene du bruker.
Overfgringen kan ogsa bli avbrutt eller frakoblet
avhengig av radiobglgeforholdene DECT-telefoner,
eller andre WiFi 11b-apparater. Standardverdiene for
overfgringshastigheten er de teoretiske maksimale
verdiene for tradlgse standarder. De er ikke de
faktiske hastigheter pa dataoverfering.

» Stedet der overferingen er mest effektiv varierer
avhengig av bruksmiljget.

* Den tradlgse TV-funksjonen stetter 802,11 a, b, g
og n-type modemer. Det anbefales sterkt & bruke
kommunikasjonsprotokollen IEEE 802.11n for a
unnga eventuelle problemer mens du ser pa videoer.

* Du ma endre modemets SSID nar det er noen and-
re modemer i naerheten med samme SSID. Ellers

kan du fa problemer med tilkoblingen. Bruk kablet
tilkobling hvis du opplever problemer med tradlgs
tilkobling.

Konfigurering Av Instillinger For Tradlgse
Enheter

Apne menyen Nettverks-/Internett-innstilinger og
velg Nettverkstype som Kablet enhet for & starte
tilkoblingsprosessen.

TV-en vil automatisk sgke i de tradlgse nettverkene.
En liste over nettverk vil vises. Velg gnsket nettverk
fra listen.

Merk: Hvis modemet stotter N-modus, bgr du stille inn
innstillinger for N-modus.

Dersom det valgte nettverket er beskyttet med et
passord, vennligst skriv riktig nekkel ved a bruke det
virtuelle tastaturet. Du kan bruke dette tastaturet via
pilknappene og OK-knappen pa fiernkontrollen.

Vent til IP adressen vises pa skjermen.

Dette betyr at tilkoblingen er na etablert. For & koble
fra et tradleset nettverk, marker Nettverkstype og
trykk pa Left- eller Heyre-knappene for a sette som
Deaktivert.

Marker Internett hurtighetstest og trykk pa OK-knap-
pen for & kontrollere din internetthastighet. Marker
Avanserte Innstillinger og trykk pa OK-knappen for
a apne den avanserte innstillingsmenyen. Bruk pil-og
nummerknapper for & stille inn. Trykk OK-knappen for
a endre innstillingene nar fullfart.

Annen Informasjon

Statusen til tilkoblingen vil bli vist som Tilkoblet eller
lkke Tilkoblet og den gjeldende IP-adressen, hvis en
forbindelse er opprettet.

Koble til din mobile enhet via WiFi

 Hvis den mobile enheten din har WiFi-funksjonalitet,
kan du koble den til TV-en via en ruter for a fa tilgang
til innholdet i enheten. For dette, ma den mobile
enheten ha en egnet delingsprogramvare.

« Koble til ruteren ved a folge trinnene ovenfor i avs-
nittet om Tradlegs tilkobling.

» Etterpa ma du koble mobiltelefonen opp mot ru-
teren, og deretter aktivere delingsprogramvare pa
mobiltelefonen. Deretter velger du filer du vil dele
med TV-en.

« Hvis tilkoblingen etableres ordentlig, vil du veere i
stand til & apne delte filer fra den mobile enheten
via Medieleseren pa TV-en din.

* Ga inn pa "Medieleser"-menyen og valgskjermen
for avspillingenheter vil vises. Velg den mobile
enheten og trykk pa OK-knappen for & fortsette.

» Hvis det er tilgjengelig, kan du laste ned et virtuelt
fiernkontrollsprogram fra serveren til den mobile
enhetens programleverandeor.
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Merk: Denne funksjonen stgttes kanskje ikke av enkelte
mobile enheter.

Tradles display

Tradlgs display er en standard for streaming av video-
og lydinnhold fra Wi-Fi Alliance. Denne funksjonen gir
evnen til & bruke TV-en som en enhet med tradlgs
display.

Bruk med mobile enheter

Det er ulike standarder som muliggjer deling
av skjermen. Dette inkluderer grafisk, video- og
lydinnhold mellom den mobile enheten og TV-en.

Settinn den tradlgse USB-donglen i TV-en farst, hvis
TV-EN ikke har intern WiFi-funksjonaliet.

Trykk deretter pa Kilde-knappen pa fjernkontrollen og
bytt til Tradlgs display-kilde.

En skjerm vises som sier at TV-en er klar for tilkobling.

Apne deleprogram p& den mobile enheten. Disse
programmene har et eget navn for hvert merke. Se
i bruksanvisningen for den mobile enheten din for
mer informasjon.

Sok etter enheter. Etter at du har valgt TV-en din og
kobler til, vises skjermen til enheten pa TV-en.
Merk: Denne funksjonen kan bare brukes hvis den
mobile enheten stotter denne funksjonen. Sgke- og
tilkoblingsprosesser varierer i henhold til programmet
du bruker. Android-baserte mobile enheter bar ha
programvareversjon V4.2.2 og nyere.

Feilsgking For Tilkobling

Tradlgst Nettverk lkke Tilgjengelig

+ Serg for at brannmurene i nettverket tillater tradlas
tilkobling for TV-en.

* Prov & soke etter kablede nettverker igjen, ved
bruk av menyskjermen Nettverks-/Internett-in-
nstillinger.

Hvis det tradlgse nettverket ikke fungerer skikkelig,
prgv a bruke det kablede nettverket i hjemmet
ditt. Referer til Tradles Tilkobling-delen for mer
informasjon om prosessen.

Hvis TV-en ikke fungerer nar du bruker tradlgs tilkob-
ling, sjekk modemet (ruteren). Hvis ruteren ikke har
et problem, sjekk internett-tilkoblingen til modemet.

Tilkobling er Treg

Se instruksjonsboken for din tradlgse modem for a fa
informasjon om den interne serviceomradet, tilkobling
hastighet, signalkvaliteten og andre innstillinger. Du
méa ha en hgyhastighetstilkobling for modemet.

Forstyrrelse under avspilling eller sakte
reaksjoner
Du kan prove folgende i et slikt tilfelle:

Hold minst tre meter avstand fra mikrobglgeovner,
mobiltelefoner, bluetooth enheter eller andre Wi-Fi-
kompatible enheter. Prgv a endre den aktive kanalen
pa WLAN-ruter.

Internett-Tikobling lkke Tilgjengelig / Lyd-/
videodeling Virker lkke

Hvis MAC adressen (en unik identifikator nummer) pa
din PC eller modemet har blitt permanent registrert,
er det mulig at TV ikke kan koble til Internett. | et slikt
tilfelle blir MAC-adressen autentisert hver gang du
kobler til Internett. Dette er et vernetiltak mot uautori-
sert tilgang. Fordi TV-en har sin egen MAC-adresse,
kan ikke Internett-leverandgren validere MAC-adres-
sen til TV-en. Pa grun av dette kan ikke TV-en koble
til Internett. Kontakt Internett-leverandaren og be om
informasjon om hvordan du kobler en annen enhet,
for eksempel TV-en, til Internett.

Det er ogsa mulig at forbindelsen ikke kan veere tilg-
jengelig pa grunn av en brannmur problem. Hvis du
tror dette er arsaken til problemet, ma du kontakten
Internett-leverandgren din. En brannmur kan veere
arsaken til et tilkobling- og oppdagelsesproblem nar
du bruker TV-en i Lyd-/videodeling-modus eller mens
du sgker via Lyd-/videodeling-funksjonen.

Ugyldig Domene

Serg for at du allerede har logget pa din PC med en
autorisert brukernavn / passord, og ogsa serge for at
ditt domene er aktivt, fgr deling av noen filer pa ditt
DLNA server program pa din PC. Hvis domenet er
ugyldig, kan dette skape problemer mens du surfer
filer i Lyd-/videodeling-modus.

Bruke Lyd-/videodeling-nettverksservice

Lyd-/videodelingbruker en standard som gjor det
enklere a vise prosessen med digital elektronikk, og
gjer dem mer praktiske a bruke pa et hjemmenettverk.
Denne standarden tillater deg & se og spille bilder,
musikk og video lagret i mediaserveren koblet til ditt
hjemmenettverk.

1. Installasjon av Nero Media Home
Funksjonen Lyd-videodeling kan ikke brukes hvis
serverprogrammet ikke er installert pa PC-en din eller
hvis den ngdvendige medieserverprogramvaren ikke
er installert pa den medfglgende enheten . Forbered
Pc-en med det gitte Nero Media Home-programmet.
For mer informasjon om installasjonen, se avsnittet
“Installasjon av Nero Media Home”.

2. Koble Til Et Kablet Eller Tradlgst Nett-
verk

Se Kablet/Tradlgs Tilkobling-kapitlene for detaljertk
onfigurasjonsinformasjon.

3. Spill Delte Filer via Media Browser
Velg Medialeser ved hjelp av retningsknappene

fra hovedmenyen og trykk pa OK. Medieleseren vil
deretter vises.
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Lyd-/Videodeling

Stette for Lyd-/videodeling er kun tilgjengelig i Medi-
alesermappe-modus. For & aktivere mappemodus,
ga til Innstillinger-fanen i hovedmenyen pa
medieleserskjermen, trykk OK. Marker Se Stil og
innstill tii Mappe ved bruk av Venstre- eller Hoyre-
knappene. Velg gnsket mediatype og trykk OK.

Dersom delekonfigurasjoner er riktig innstilt, viser
skjermbilde for Enhetsvalg etter & ha valgt gnsket
medietype. Dersom tilgjengelige nettverk blir funnet,
vil de bli listet pa denne skjermen. Velg mediaserver
eller et nettverk som du vil koble til ved hjelp av
knappen Opp eller Ned, og trykk pa OK. Hvis du
vil oppdatere enhetslisten, trykk pa den GRONNE-
knappen. Du kan trykke pa Menu for & avslutte.

Hvis du velger mediatype som Videoer og velger en
enhet fra valgmenyen. Sa velger du mappen med
videofiler og i den neste skjermen vil alle tilgjengelige
videofiler veere listet.

For a spille andre mediatyper fra denne skjermen, kan
du ga tilbake til hovedsiden pa Medialeser-skjermen
og velge medietype som gnsket, og deretter utfere
valg av nettverk igjen. Du kan ogsa trykke pa den bla
knappen ved siden av medietypen raskt uten a endre
nettverket. Referer til avsnittet om Medialeser for mer
informasjon om filavspilling.

Undertittelfiler virker ikke hvis du ser videoer fra
nettverket via Lyd-/videodeling-funksjonen.

Du kan bare koble en TV til samme nettverk. Hvis det
oppstar et problem med nettverket, sla av TV-en ved
adra ut stapselet fra veggkontakten og plugge det inn
igjen. "Trick"-modus og hopp stattes ikke med Lyd-/
videodeling-funksjonen.

Merk: Det kan veere noen PC-er som ikke kan veere i
stand til & bruke Lyd-/videodeling-funksjonen pa grunn av
administrator og sikkerhetsinnstillinger (som f.eks. kontor
PC-er).

For best mulig streaming av hjemmenettverk med denne
TV-en, bar Nero-programvaren installeres.

Installere av Nero MediaHome

For a installere Nero MediaHome, forsett som

folger:

Merk: Funksjonen Lyd-videodeling kan ikke brukes hvis

serverprogrammet ikke er installert pa PC-en din eller hvis

den ngdvendige medieserverprogramvaren ikke er installert

pa den medfalgende enheten .

1. Skrivinn linken under fullstendig inn i adresslinje
-n i din nettleser.

http://www.nero.com/mediahome-tv

2. KIlikk pa Nedlasting-knappen pa apningssiden.
Installasjonsfilen vil bli lastet ned til din PC.

3. Etter at nedlastingen er fullfgrt, dobbelklikk
pa installasjonsfilen for a starte installeringen.
Installasjonsveiviseren vil hjelpe deg gjennom
installeringsprosessen.

4. Forutsetningsskjermen vil vises fgrst. Instal-
lasjonsveiviseren sjekker tilgjengeligheten av
ngdvendig tredjeparts programvare pa PCen.
Hvis enheter mangler er de oppfert, og ma ins-
talleres for du fortsetter installasjonen.

5. Kiikk Install-knappen. Det integrerte serienumme-
ret vil vises. Du ma ikke endre viste serie.

6. Klikk pa Neste-knappen. Lisensvilkar (EULA)
vises pa skjermen. Vennligst les lisensavtalen
ngye og velger riktig boksen hvis du godtar
betingelsene i avtalen. Installasjonen er ikke mulig
uten denne avtalen.

7. Klikk pa Neste-knappen. Pa den neste skjermen
kan du stille inn preferansene dine for innstallering.

8. Klikk Install-knappen. Installasjonen starter og
slutter automatisk. En fremdriftslinje indikerer
fremdriften av installasjonsprosessen.

9. KIlikk Fullfer-knappen. Installasjonen er fullfort.
Du vil bli fert til nettsiden av nero-programvaren.

10. En snarvei vil na ligge pa skrivebordet ditt.

Gratulerer! Du har vellykket installert Nero MediaHo-
me pa PC-en.

Kjor Nero MediaHome ved & dobbelklikke pa snarvei-
ikonet.
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Internett portal

HINT: En bredbandstilkobling er na@dvendig & se innhold
med hay kvalitet og for at nettportalen skal fungere ordentlig.
Portalfunksjonen legger TVen en funksjon som lar
deg koble til en server pa Internett og vise innholdet
tilbys av denne serveren via Internett-tilkoblingen.
Portalfunksjonen lar deg vise musikk, video, klipp eller
nettinnhold med definerte snarveier. Enten kan du
vise dette innholdet uten avbrudd avhenger tilkobling
hastighet leveres av din Internett-leverander.

Trykk Internet-knappen pa fiernkontrollen for & apne
nettportalen. Far du kobler til portalen, blir du bedt om
a godta Smart TV-bruksvilkarene og bruk av Smart
TV-informasjonskapsler. Du ma godta for a fortsette.
Marker Godta og deretter OK-alternativene nederst
til venstre pa den neste skjermen, og trykk pa OK-
knappen pa fiernkontrollen for & fortsette.

En bekreftelse vil na bli vist, og spgrre deg om du
onsker a aktivere foreldrekontroll for & lase apper med
aldergrense over 18 ar. Marker Avbryt og trykk OK for
a fortsette uten a lase disse appene. Marker Aktiver
og trykk OK hvis du vil aktivere sperrefunksjonen.
Du vil bli bedt om & definere en firesifret kode for & fa
tilgang til de laste appene i fremtiden. Du ma skrive
inn koden to ganger for bekrefte den.

Nar portalen er apen, vil du se ikoner for tilgjengelige
programmer pa portalskjermen. Rull ned for & se
alle tilgjengelige apper. Bruk retningsknappene pa
fiernkontrollen for & navigere gjennom portalen.
Flytt fokuset til gnsket element og trykk pa OK for
a starte programmet. Trykk Back-knappen igjen
for & returnere tilbake til forrige skjermbilde. Bruk
de fargede knappene pa fjernkontrollen for enkelte
operasjoner knyttet til den markerte appen. Hvis de
er tilgjengelige, vil alternativene for hver farget knapp
bli vist nederst til venstre pa skjermen.

Du kan bruke appgalleriet for & legge flere apper til
portalsiden din. Trykk pa den grenne knappen for
a endre land og se tilgjengelige lokale programmer.
Trykk pa den bla knappen for & sla applasing pa/av.

Du kan utfgre sgk i portalen for & finne en app. Flytt
fokuset til sgkeboksen gverst til hgyre pa skjermen
og trykk OK. Skriv et sgkeord for & starte soket.
Resultatene vil bli vist under sgkeboksen. Trykk pa
Back-knappen for a lukke det virtuelle tastetyret, og
velg gnsket resultat ved bruk av retningsknappene.

Du kan bruke nettleserprogrammet til & besgke hvilket
som hellst nettsted pa Internett og utfare nettsok.

Du kan fa tilgang til menyalternativene Bilde og Lyd
ved a trykke pa Meny-knappen pa fiernkontrollen og
foreta justeringer uten a ga tilbake til Live TV-modus.

Folg instruksjonene nederst pa skjermen for alle
tilgjengelige knappefunksjoner.

Trykk pa TV-knappen for & avslutte internettportal-
modus.

PIP-vindu (avhengig av portaltservice)
Gjeldende kildeinnhold vil bli vist i bakgrunnet av

portalgrensesnittet pa hjemmeskjermen. | enkelte un-
dermenyer, kan skjermbildet bli vist i et lite PIP-vindu.

Hvis du bytter til portalmodus mens du ser pa TV-ka-
naler, vil gjeldende program vises i bakgrunnen pa
PIP-vinduet.

Merknader:

Mulig anvendelse avhengige problemer kan vaere forarsaket
av innhold tieneste leverandgren.

Portaltienesteinnhold og grensesnittet kan endres nar som
helst uten forvarsel.

Tredjeparts Internett-tienester kan endres, bli avbrutt eller
begrenset nar som helst.
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HBBTV System

HbbTV (Hybrid Broadcast Broadband TV) er en
ny bransjestandard som sgmlgst kombinerer
TV-tjenester levert via kringkasting med tjenester
levert via bredband og gir tilgang til utelukkende
nettbaserte tjenester for forbrukere som allerede
bruker tilkoblede TV-er og digitalbokser. Tjenester som
leveres via HbbTV inkluderer tradisjonelle TV-kanaler,
oppdateringstjenester, VOD (Video-on-demand),
EPG, interaktiv markedsfaring, tilpassing, stemming,
spill, sosiale nettverk og andre multimediaprogrammer.
HbbTV-programmer er tilgjengelig pa kanaler der de
signaliseres av kringkasteren (pa gjeldende tidspunkt
diverse kanaler pa HbbTV-programmer som sendes
via Astra) . Kringkastere markerer et program som
"autostart”, som startes automatisk av plattformen.
Autostart-programmene startes generelt lansert med
enl\t lite radt knappikon for a varsle brukeren om at
det er en HbbTv-program pa den kanalen. Trykk pa
den rede knappen for & apne programsiden. Etter at
en side er vist, kan du ga tilbake til opprinnelig redt
knappikon-modus ved a trykke pa den rede knappen
igjen. Du kan bytte mellom rgdt knappikon-modus og
full Ul-modus for programmet ved & trykke pa den rade
knappen. Merk at den rede knappens evne til & bytte
moduser er gitt av programmet og noen programmer
kan fungere annerledes.

Hvis du bytter til en annen kanal mens en HbbTV
program er aktivt (enten i red knapp ikonet modus
eller full Ul-modus), kan fglgende scenarier oppsta.
» Sgknaden kan fortsette & kjore.

» Sgknaden kan avsluttes.

» Sgknaden kan sies opp og en annen autostart rgd
knapp programmet kan bli lansert.

HbbTV gjer programmene skal hentes bade fra
bredband eller kringkasting. Kringkasteren kan
muligjere en eller begge av dem. Hvis plattformen
ikke har en fungerende bredbandsforbindelse, kan
plattfomen likevel starte programmer som overfares
via sendingen.

Programmene med rgd autostart-knapp har som regel
lenker til andre programmer. Et eksempel pa dette er
vist nedenfor. Brukeren kan bytte til andre programmer
ved a bruke de tilgjengelige lenkene. Programmene
ber gi en mate a avslutte seg selv, vanligvis brukes
Exit-knappen til dette.
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Figur b: EPG-programmet, kringkastingsvideoen
vises nederst til venstre, kan avsluttes ved a trykke 0.

HbbTV-applikasjoner bruker taster pa fiernkontrollen
for & samhandle med brukeren. Nar du starter et
HbbTV-program, vil kontrollen enkelte taster veere
underlagt programmet. For eksempel, numerisk
kanalvalg vil kanskje ikke fungere pa et tekst TV-
program der numrene indikerer tekst TV-sider.

HbbTV vaatii AV-virtauksen alustalle. Det er flere
programmer som tilbyr VOD (video on demand) og
oppdateringstjenester for TV. Brukeren kan bruke
spill, pause, stopp, forover og bakover tastene pa
fiernkontrollen for & samhandle med AV innhold.

Merk: Du kan aktivere eller deaktivere denne funksjonen i
Mer-menyen i Innstillinger-menyen.
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A VESA WALL MOUNT MEASUREMENTS
(43" 1 49™)
5 Hole Pattern w H
Sizes (mm) 200 200
C Screw Sizes
min. (mm) 10
D Length (X)
max. (mm) 13
E Thread (Y) M6
A | VESA WALL MOUNT MEASUREMENTS (55")
o Hole Pattern w H
Sizes (mm) 400 200
C Screw Sizes
min. (mm) 10
D Length (X)
max. (mm) 13
E Thread (Y) M6
A B C D E
English VESA WALL MOUNT MEASUREMENTS Hole Pattern Sizes (mm) Screw Sizes Length (X) Thread (Y)
Deutsch MASSANGABEN FUR VESA-WANDMONTAGE LochmustergroRen (mm) SchraubengroRen Linge (X) Gewinde (Y)
Francais DIMENSIONS DU SUPPORT DE FIXATION MURALE VESA Dimensions des modeles de trous de montage (mm) Dimensions des vis Longueur (X) Filetage ()
Italiano isurazioni installazione a parete VESA Dimensioni schema foro (mm) Dimensioni vite Lunghezza (X) Filettatura (Y)
Portugués  [MEDICGES DE MONTAGEM MURAL VESA DimensBes do molde de furagdo (mm) Tamanhos do parafuso Comprimento (X)  [Rosca (Y)
Espafiol MEDIDAS DEL MONTAJE DE PARED VESA Tamafios de patrén para agujero (mm) Tamafios de tornillo Longitud (X) Rosca (Y)
Tiirkge VESA DUVARA MONTAJ APARATI OLGULERI Agllacak Delik Olcileri (mm) Vida Olgileri Uzunluk (X) Yiizey (Y)
EMnviK AIASTASEIS BASHS TOIXOY VESA Meyé6n oxparog onav (mm) Meyéfn Bidiov Mikog (X) Ineipwpa (Y)
Polski WYMIARY DO MONTAZU NASCIENNEGO VESA Rozmiary szablonu otworéw (mm) Rozmiary wkretow Dlugosé (mm) | Gwint (Y)
Cestina ROZMERY DREAKU NAZED VESA Rozméry velikosti dér (mm) Rozméry Sroubi Déka (X Zhiit (1)
Magyar VESA FALI TARTO MERETEK Lyukak méretének nagysaga(mm) Csavar méret Hossz (X) Menet )
|ﬁén§ MASURATORI SUPORT PERETE VESA Dimensiuni tipar gaur (mm) Dimensiuni suruburi Lungime (X) Filet (Y)
|3venska VESA VAGGMONTERINGSMATT Halm@nsterstorlear (mm) S ek Lingd (X) Tréd Y)
[Nederlands | vesa wANDMONTAGE METINGEN Grootte booropening (mm) Schroefgroote Lengte (X) Draad (Y)
|Suomi VESA-SEINAASENNUKSEN MITAT ikakuvion koot (mm) ink Pituus (x) Kierre (Y)
Norsk VESA VEGGMONTERINGSMAL Hull stgrrelser (mm) N | Lengde (x) Trad (Y)
Dansk VESA VAGMONTERINGS-MAL Hulmgnster-stgrrelser (mm) i | Leengde(¥) Tréd (Y)
Pycckuit PA3MEPbI HACTEHHOIO KPEMNEHWA VESA Pa3mepbl CHCTeMbl OTBEPCTHiE Pa3mepbl BUHTOB Lnura(X) Pe3bba (Y)
Genapyckas | NAMEPbI HACLIEHHATA MALIABAHHS VESA Mlamepsl CICTIMbI AATYAIH Tlamepb! BiHTOY [Jaymoins (X) Pa3bba (Y)
MaKEAOHCKN | MEPKY 3A MOHTVPADE HA SU/ 3A, BECA” LLlema Ha ronemHY Ha Aynkata (wm) [oneMHa Ha Wpagot Jomura (X) Hasoj (Y)
VKDAIHCHKMIA | PO3MIPY HACTIHHOTO KPINAEHHA VESA BiACTaHb MiXX KDINVAALHAMM OTBOPAMM, MM Po3mipu rauHTiB [loswuHa (X) [liamerp pi3b6m (Y)
Srpski DIMENZUE VESAZIDNOG NOSACA Dimenzije Sablona za busenje Dimenzije zavrtnjeva Dufina (X) Navoj (Y)
Slovencina | ROZMERY DRZIAKA NASTENU VESA Rozmery velkosti dier (mm) Rozmery skrutiek Ditka (¥) Zavit Y)
Slovenséina |MERE STENSKEGA NOSILCAVESA Velikosti vzorca luken] (mm) Velikosti vijakov Dolfina (X) Navoj (¥)
Hrvatski VESA MIERE ZIDNOG DRZACA Velicine uzorka otvora (mm) Velicine vijka Dutina (X) Navoji Y]
Bosanski DIMENZIJE VESA ZIDNOG NOSACA Dimenzije Sablona za busenje Dimenzije vijaka Dutina (X) Navoj (Y)
Bbnrapcku | PASMEPY 3A KOMIM/IEKT 3A MOHTAN HA CTEHA VESA Pa3mepv Ha oTBopa (mm) Pa3mep Ha 60Ta Iomkuat (X) Pesba (Y)
Lietuviy VESATVIRTINIMO PRIE SIENOS MATAVIMAI Angos $ablono dydis (mm) Varity dydis Ilgis (X) Sriegis ()
Latviesu VESA SIENAS STIPRINAJUMA IZMERI Caurumu $ablona izmérs (mm) Skrivju izméri Garums (X) Vitne (Y)
Eesti VESA SEINALE KINNITAMISE MOODUD Kruvi suuruse m3at (mm) Kruvi suurus Kargus() Keere (Y)
Shaip PERMASAT E NJESISE SE MONTIMIT N MUR VESA Madhésité modele té vrimave (mm) Madhésité e vidhave Gjatésia (X) Filetimi (Y)
@ Jall byl VESA e [pe) 2 ol Gl sl X s (f) ol
nmy VESA 2100 170 ' 2*'mi [ann nimn (n"n) 07INA AN 1T 0NN 7T (X) 1 (Y)amn
b VESA ) Jesl 5 80180 e o) )y 5 80 a8 g ol (X) dsb 1) &)
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License Information used with Television

The software pre-installed on the TV consists of multiple, independent software components. Each
software component is copyrighted by TP VISION EUROPE B.V., A LIMITED LIABILITY COMPANY LOCATED
AT PRINS BERNHARDPLEIN 200, 1097 JB, AMSTERDAM, THE NETHERLANDS, AND ITS AFFILIATED
COMPANIES (TOGETHER REFERRED TO AS “TP VISION”) or a third party.

The TV uses software components that are distributed as freeware or open source software under a
third-party end-user license agreement or copyright notices (hereinafter referred to as a “EULA”). Some
EULAs require that the source code of the applicable component be disclosed as the condition for
distributing the software component in executable format.

At least three (3) years from delivery of this product, TP VISION will provide to any third party who
contacts the Importer or Manufacturer through the contact information provided on the rating label,
for a charge no more than the cost of physically performing source code distribution, a complete
machine-readable copy of the corresponding source code covered under GPL2.0 and — as applicable —
LGPL2.1, as well as the respective copyright notice thereof.

Source codes covered under GPL and LGPL are also freely available to you and any other members of the
public via our Website, url: http://www.vosshub.com. All relevant open source software source codes
will be provided in case of request.

TP VISION warranty provided in respect of the TV is the only warranty provided and no additional
warranties are provided in respect of the software components subject to EULAs.

Some of the software components distributed under EULAs are made available for use by the user on
the premise that they are not copyrighted or warranted by the Importer or the Manufactuer or any third
party. These software components are licensed to the user free of charge and therefore not covered by
any warranty within the scope of the applicable laws. These software components are provided on “as
is” condition without any warranty, whether express or implied. “Warranty” here includes, but is not
limited to, an implied warranty for marketability or fitness for specific uses. All risks associated with the
quality or performance of these software components are assumed by the user. TP VISION shall not be
liable whatsoever for any cost of repair or correction or other incidental expense incurred in connection
with a defect found in any od these software components.

Unless specified under the applicable laws or in a written agreement, a party who changes or
redistributes the software with consent from the copyright holders or based on the aforementioned
licenses shall not be held liable whatsoever for any loss arising from the use of or inability to use such
software components. The same applies even when the copyright holders or relevant third parties have
been informed of the possibility of such loss. “Loss” here includes normal, special, incidental and indirect
loss (including, but not limited to, the loss of data or its accuracy; loss incurred by the user or any third
party; and interface incompatibility with other software).

Please read each EULA for details on the use conditions and items that must be observed regarding
these software components.

The table of the software components pre-installed in the TVs, which are subject to EULAs located at
the device User Interface system; MENU>SETUP>MORE>0SS. The user should read the applicable EULAs
carefully before using these software components. The EULAs are exhibited in their original text (English)
as exactly written by the respective parties other than TP VISION.
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User Manual FAQ Chat

www.philips.com/support

Zwjwuwnwh - Armenia
2wwunpribph uywuwplnud
0800 01004
thnfuurtigws 0,03€/ min

Azarbaycan - Azerbaijan
Miustari xidmatlari

088 220 00 04

Kéciiriildii zong edin 0,17€/min

BovArapua

lpuxa 3a KAMeHTa
02 4916 273
(Hauwmownanen Homep)

Belgié/Belgique
Klantenservice/

Service Consommateurs
027007262
(015€/min.)

Bosna i Hercegovina
Potpora potrosacima
033 941251
(Lokalni poziv)

Republika Srbija Potpora
potrosacima
0113216840

(Lokalni poziv)

Ceska republika
Zakaznicka podpora
228 880 895

(Mistni tarif)

Danmark
Kundeservice
35258314

Deutschland
Kundendienst

069 66 8010 10
(Zum Festnetztarif Ihres
Anbieters)

EAAGSa

Tprpa kaTavaheTév
2111983028

(BieBurig khjon)

Eesti

Klienditugi

668 30 61

(Kohalikud kéned)

Espana

Atencion al consumidor
913 496 582

(0,10€ + 0,08€/min.)

France

Service Consommateurs
0157 3240 50

(cotit d'un appel local sauf
surcoltéventuel selon opérateur
réseau)

Hrvatska

Potpora potrosa¢ima
01777 66 01

(Lokalni poziv)

All

and

sSQad

Forum Call Email Warranty

Indonesia
Consumer Care
0800 133 3000

Ireland
Consumer Care
01524 54 45
(National Call)

Italia
Servizio Consumatori
02452870 14

(Chiamata nazionale)

Kasakcran Pecny6amkacbl
6aiinaHbiC OpTanblFbl

810 800 2000 00 04
(CTauvioHapnbIK HemipnepaeH
KasakcraPecny6aukach! 6oiibiHwa
KOHbIpay Wwany TeriH)

Latvija

Klientu atbalsts

6616 3263

(Vietgiais tarifs)

Lietuva
Klienty palaikymo tarnyba
852140293

(Vietinais tarifais)

Luxembourg

Service Consommateurs
24871100

(Appel nat /(Nationale Ruf)

Magyarorszag
Ugyfelszolgalat
(061) 700 8151
(Belfoldi hivas)

Malaysia
Consumer Care
1800 220 180

Nederland
Klantenservice
0900 20208 71
(1€/gesprek)

Norge
Forbrukerstotte
22971914

Osterreich
Kundendienst
0150 284 2140
(0.05€/Min.)

Pecny6avka Beaapych
Konrakrt Uentp

810 (800) 2000 00 04
(6ecnAaTHbiii 3BOHOK MO
Pecny6ankeBerapycs co
CTauMoHapHbix HOMepos)

Poccuitckan Qeaepaums
KonrakTt Uentp
8(800) 220 00 04

(6ecnaathbiii 380HOK No Poccnm)

Polska
Wsparcie Klienta
223971504

(Polaczenie lokalne)

Portugal

Assisténcia a clientes

800 780 068

(0,03€/min. — Movel 0,28€/min.)

Romania
Serviciul Clienti
031630 00 42
(Tarif local)

Schweiz/Suisse/Svizzera
Kundendienst/Service
Consommateurs/Servizio
Consumatori

0848 000 291

(0,04 CHF/Min)

Slovenija

Skrb za potrosnike
01 88 88 312
(Lokalni Klic)

Slovensko
Zakaznicka podpora
02332154 93
(vnatrostatny hovor)

Suomi
Finland Kuluttajapalvelu
09 88 62 50 40

Sverige
Kundtjanst
0857929096

Turkiye
Tiiketici Hizmetleri
0850 22244 66

YkpaiHa

Cayx6a NiaATpUMKN
cnosueavis
0-800-500-480
(A3BiHKM 31 CTaLjoHapHUX i
MOBIABHUX TeAeHOHIB  Mexax
VKkpain 6eskowToBHi)

Kbiprbiscran
BaitnaHbiw 60p6opy
810 800 2000 00 04

United Kingdom
Consumer Care

02079490319
(5p/min BT landline)

are property of their respective owners.

Specifications are subject to change without notice. Philips and the Philips’ shield
emblem are trademarks of Koninklijke Philips N.V. and are used under license from
Koninklijke Philips N.V.

2016 © TP Vision Europe BV. All rights reserved.

philips.com
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Argentina

Consumer Care

0800 44477 49

- Buenos Aires
0810 444 7782

Brasil

Suporte ao Consumidor

0800 70102 45

- Sa@o Paulo
29380245





